

ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ ΠΑΝΤΟΣ ΝΟΜΙΜΟΥ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΜΟΥ

Του **Ηλία Ξηρουχάκη** του Ευαγγέλου, ατομικώς και υπό την ιδιότητά μου ως Διευθύνοντας Συμβούλου του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, κατοίκου (ως εκ της ιδιότητός μου αυτής) Αθηνών, επί της οδού Πανεπιστημίου, αριθ. 10.

ΠΡΟΣ

1. Την ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με την επωνυμία «**Monocle Media Lab - Mononews ΙΚΕ**» και το διακριτικό τίτλο «*mononews.gr*», με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 143382001000 και Α.Φ.Μ. 800866100, ως ιδιοκτήτρια της ιστοσελίδας www.mononews.gr, η οποία έχει την έδρα της στην Αθήνα, επί της Λεωφ. Μεσογείων αριθ. 2-4, όπως νομίμως εκπροσωπείται.
2. Τον **Γεώργιο Δημητρομανωλάκη** του Ιωάννη, υπό την ιδιότητά του ως διαχειριστή της εταιρείας με την επωνυμία «Monocle Media Lab-Mononews ΙΚΕ» και εκδότη της ιστοσελίδας www.mononews.gr, κάτοικο εξ επαγγέλματος Αθηνών, επί της Λεωφ. Μεσογείων, αριθ. 2-4.
3. Τον **αγνώστων λοιπών στοιχείων**, δημοσιογράφο της πρώτης εξ υμών, υπό το προσωνύμιο “The Wiseman”, κάτοικο, εξ επαγγέλματος, Αθηνών, επί της Λεωφ. Μεσογείων, αριθ. 2-4.
4. Τον **Δημήτριο Κατακουζηνό**, δημοσιογράφο, κάτοικο, εξ επαγγέλματος, Αθηνών, επί της Λεωφ. Μεσογείων, αριθ. 2-4.
5. Τον **Σταύρο Χαρίτο**, δημοσιογράφο, κάτοικο, εξ επαγγέλματος, Αθηνών, επί της Λεωφ. Μεσογείων, αριθ. 2-4.
6. Την **Έφη Καραγεώργου**, δημοσιογράφο, κάτοικο, εξ επαγγέλματος, Αθηνών, επί της Λεωφ. Μεσογείων, αριθ. 2-4.
7. Τον **Δημήτριο Κόκορρη**, δημοσιογράφο, κάτοικο, εξ επαγγέλματος, Αθηνών, επί της Λεωφ. Μεσογείων, αριθ. 2-4.
8. Την **Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών**, επί της οδού Ακαδημίας 20, Αθήνα, 10671

1. Όπως άπαντες γνωρίζετε πολύ καλά, τουλάχιστον κατά το χρονικό διάστημα από τις **20.09.2024 έως και τις 08.10.2024**, μέσω της ιστοσελίδας www.mononews.gr, ιδιοκτησίας

ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ // 140 / 20.24. ΩΡΑ Σ.Ε.Λ. 1706
Η ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Π. ΜΠΟΥΝΑΚΟΥ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ
Γ. ΤΕΡΤΣΕΤΗ 64 - Ν. ΠΥΛΙΚΟ Τ.Κ. 15451
ΤΗΛ. 210 3610331

της πρώτης εξ υμών και διαχειρίσεως του δευτέρου εξ υμών, οι τρίτος έως και έβδομος εξ υμών, ενάντια σε κάθε δημοσιογραφική δεοντολογία, με προφανή σκοπό εξύβρισής μου και εν γνώσει της αναλήθειας των από μέρους σας δημοσιευθέντων, συντάξατε διαδοχικά και κατ' επανάληψη αναληθή και εμπειρέχοντα υβριστικούς και ανοίκειους χαρακτηρισμούς για το πρόσωπό μου άρθρα, ιδίως σχετικά με την δήθεν στάση μου κατά την διαδικασία διάθεσης μετοχών της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας (ΕΤΕ) από το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ). Προχωρήσατε δε, με την σύνταξη, ανάρτηση και δημοσίευση των άρθρων αυτών, καίτοι γνωρίζετε καλά, ότι όλες οι αποφάσεις που αφορούν την αποεπένδυση στην Εθνική Τράπεζα ελήφθησαν από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου, και όχι μόνον από εμένα, και μάλιστα ομοφώνως και σε πλήρη απαρτία, και κατόπιν εισήγησης χρηματοοικονομικού συμβούλου, καίτοι γνωρίζετε ότι θέσεις μελών του Διοικητικού Συμβουλίου καταλαμβάνουν, μεταξύ άλλων και ένας εκπρόσωπος του Υπουργείου Οικονομικών και ένας εκπρόσωπος της Τράπεζας της Ελλάδος και καίτοι γνωρίζετε ότι στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου καλούνται να συμμετέχουν ένας (1) εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ένας (1) εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και ένας (1) εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας ή οι αναπληρωτές τους ως παρατηρητές. Παρά ταύτα στρέφεστε σκοπίμως εξυβριστικά και συκοφαντικά εις βάρος μου, ψευδολογώντας και εξυβρίζοντάς με.

2. Με τα εν λόγω αναληθή, υβριστικά και συκοφαντικά δημοσιεύματα, άπαντες, τελούντες εν γνώσει της αναλήθειας των από μέρους σας αναρτηθέντων και διαδοθέντων στην ως άνω ιστοσελίδα, προσβάλατε επανειλημμένως, και συνεχίζετε αδιαλείπτως να το πράττετε μέχρι και σήμερα, την τιμή, την υπόληψη και την προσωπικότητά μου, ως ανθρώπου, επαγγελματία, μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου - Διευθύνοντος Συμβούλου του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (εφεξής 'ΤΧΣ'), συνεργάτη και οικογενειάρχη. Άπαντες δε, σκοπούσατε, στην δημιουργία δυσμενών εντυπώσεων για το πρόσωπό μου και στην παραπληροφόρηση του κοινού, των επισκεπτών της ως άνω ιστοσελίδας και αναγνωστών των επίμαχων δημοσιευμάτων, καθώς και τρίτων που ενημερώθηκαν και τυχόν ενημερωθούν στο μέλλον για το περιεχόμενό τους. Κατ' αποτέλεσμα προκαλέσατε σε εμένα ηθική και περιουσιακή βλάβη, δια του κλονισμού της εμπιστοσύνης στο πρόσωπό μου των επισκεπτών της ως άνω ιστοσελίδας, του κοινού που ενημερώθηκε για τα δημοσιευθέντα, των επενδυτών, των συνεργατών και των συναδέλφων μου στο ΤΧΣ, καθώς και του ευρύτερου επαγγελματικού, κοινωνικού και οικογενειακού μου περιβάλλοντος. Επισημαίνεται ότι η πρώτη εξ υμών ως ιδιοκτήτρια της ως άνω ιστοσελίδας www.mononews.gr και ο δεύτερος εξ υμών ως διαχειριστής και εκδότης αυτής επιτρέψατε την ανάρτηση και δημοσίευση των εν λόγω άρθρων.

3. Όλα όσα δημοσιοποιήθηκαν και διαδόθηκαν σε βάρος μου, σε απροσδιόριστο αλλά πάντως τεράστιο αριθμό τρίτων προσώπων, μέσω των επίμαχων δημοσιευμάτων, που συντάξατε οι τρίτος έως και έβδομος εξ υμών και επιτρέψατε την ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα www.mononews.gr οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, εντάσσονται στο γενικότερο πλαίσιο μίας συστηματικής εκστρατείας διάδοσης άκρωσ προσβλητικών και ανοίκειων εις βάρος μου ισχυρισμών και χαρακτηρισμών, μίας επανειλημμένης και υφιστάμενης μέχρι και σήμερα στοχοποίησής μου και μίας αναίτιας επίθεσης προς το πρόσωπό μου, η οποία έχει εκκινήσει μεθοδευμένα ήδη από το έτος 2021 με τη διάδοση έτερων - τότε- ισχυρισμών

που έθιγαν την προσωπική και επαγγελματική μου υπόσταση. Είναι πέρα από προφανές ότι οι άκρως προσβλητικοί και εξυβριστικοί χαρακτηρισμοί που αποδίδονται στο πρόσωπό μου, η ειρωνική και εμπαικτική ταύτισή μου με ήρωες κινουμένων σχεδίων και πρωταγωνιστές ταινιών και η πλήρης απαξίωση του ρόλου μου ως Διευθύνοντας Συμβούλου του ΤΧΣ μέσω της διαδόσεως πλήρως αναληθών γεγονότων και εν γνώσει της αναλήθειας αυτών, άνευ οιασδήποτε προηγηθείσας διασταυρώσεως των δημοσιευθέντων και άνευ, εδώ και τρία έτη, οιασδήποτε προηγηθείσας επικοινωνίας μαζί μου, **εκφεύγουν των ορίων κάθε δημοσιογραφικής δεοντολογίας, ελευθερίας της έκφρασης, ενημέρωσης του κοινού και καλόπιστης κριτικής.** Με τα ανωτέρω, περαιτέρω, επανειλημμένως και διαρκώς παραβιάζετε την υποχρέωση που έχετε να συλλέγετε και να διασταυρώνετε τις πληροφορίες σας και να εξασφαλίζετε την τεκμηρίωσή τους, **όπως αυτό προβλέπεται στον κώδικα δεοντολογίας της ΕΣΗΕΑ, για τον λόγο δε αυτόν, η παρούσα δήλωση κοινοποιείται και στην ΕΣΗΕΑ, εν όψει της δημοσιογραφικής ιδιότητας των αποδεκτών της.**

4. Σημειωτέον ότι για όσα προσβλητικά και περιφρονητικά διαδώσατε εναντίον μου κατά το παρελθόν, καίτοι προέβην στην αποστολή εξωδίκων δηλώσεων προς τους πρώτη, δεύτερο και τρίτο εξ υμών κατά το έτος 2021, εν τούτοις υμείς όχι μόνο κωφεύσατε και ουδέν πράξατε για την αποκατάσταση της αλήθειας και της προσβολής της τρωθείσας τιμής και υπόληψής μου, τουναντίον έκτοτε συνεχίσατε με ακόμη μεγαλύτερη ένταση και συχνότητα (ακόμη και τρεις φορές εντός της ίδιας ημέρας) την σύνταξη και ανάρτηση υβριστικών και συκοφαντικών δημοσιευμάτων για το πρόσωπό μου στην ιστοσελίδα www.mononews.gr. Ο ίδιος επέλεξα να τηρήσω νηφάλια στάση και να μην προσφύγω στην Ελληνική Δικαιοσύνη για όσα προσβλητικά εξαπολύετε εδώ και τρία έτη εις βάρος μου, θεωρώντας ότι θα παύσετε να αναμασάτε τις ίδιες αναλήθειες και να με εξυβρίζετε με τον πλέον σκαίο και προκλητικό τρόπο. **Εν τούτοις υμείς, ξεπερνώντας κάθε όριο ανοχής, συνεχίζετε έως και σήμερα την επίθεση κατά του προσώπου μου και την κατασυκοφάντησή μου, διασύροντας εμένα με τον πλέον επαίσχυντο τρόπο στο πανελλήνιο και προκαλώντας έτσι ανεπανόρθωτη βλάβη στην τιμή, την υπόληψη και την προσωπικότητά μου.**

5. Τα προσβλητικά, εξυβριστικά και συκοφαντικά εις βάρος μου σχόλιά σας, αποτελούν προσωπικές αήθειες εις βάρος μου επιθέσεις, και βρίσκονται εμφανώς εκτός της καλώς εννοούμενης δημοσιογραφίας, εκτός κάθε δημοσιογραφικής και εν γένει επαγγελματικής δεοντολογίας, και εν τέλει εκτός και κάθε λογικής. Είμαι υποχρεωμένος να αντιδράσω στις ύβρεις και τους διαδικτυακούς σας λιβέλους, από την στιγμή που οι συκοφαντίες και τα ψεύδη που διαδίδετε για το πρόσωπό μου, εν τέλει άπτονται και ολόκληρης της διαδικασίας διάθεσης των μετοχών ΕΤΕ μέσω του ΤΧΣ. **Είμαι λοιπόν υποχρεωμένος να κοινοποιήσω το παρόν και στην ΕΣΗΕΑ, διότι με την στάση σας έχετε παραβεί όλες τις θεμελιώδεις υποχρεώσεις της καλώς νοούμενης δημοσιογραφίας, όπως αποτυπώνονται στον κώδικα δεοντολογίας της ΕΣΗΕΑ.**

6. Πλέον συγκεκριμένα, σε χρονικό διάστημα μόλις είκοσι (20) ημερών, άπαντες εξ υμών έχετε προβεί στη δημοσίευση των κάτωθι αναληθέστατων και συκοφαντικών εις βάρος μου δημοσιευμάτων, τελούντες σε γνώση της αναλήθειας του περιεχομένου τους και με προφανή σκοπό περιπαιχτικής διακωμώδησής μου, προσβολής της προσωπικότητάς μου και

εξευτελισμού μου ενώπιον τρίτων που έλαβαν γνώση και συνεχίζουν μέχρι και σήμερα να λαμβάνουν γνώση αυτών. Ειδικότερα:

α) Στις 08.10.2024, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών {[hyperlink: Winners & Losers: Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι του μήνα που πέρασε | Ρεπορτάζ και ειδήσεις για την Οικονομία, τις Επιχειρήσεις, το Χρηματιστήριο, την Πολιτική \(mononews.gr\)](#)}, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα, άνευ αναφοράς των στοιχείων του συντάκτη του, με τίτλο «**WINNERS & Losers by mononews**», το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Ειδικότερα το δημοσίευμα έχει ως ακολούθως (αναφέρεται στην ολότητά του, ώστε η προσβολή μου να καθίσταται αυταπόδεικτη, με την υπογράμμιση και τον τονισμό του συντάξαντος το κείμενο):

*«...Το **mononews.gr** παρουσιάζει κάθε μήνα το προφίλ των **Winners & Losers**. Των κερδισμένων και των χαμένων του μήνα που πέρασε από την πολιτική και την επιχειρηματική σκηνή. Έτσι για τον μήνα Σεπτέμβριο του 2024, η ομάδα του **mononews.gr** θεωρεί ότι οι κερδισμένοι και χαμένοι του μήνα είναι οι εξής: ..., **Χαμένοι: Ηλίας Ξηρουχάκης**, CEO του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας..., Η υπόθεση placement της **Εθνικής Τράπεζας** που έγινε τις προηγούμενες ημέρες απέδειξε ότι αυτές οι δουλειές θέλουν γνώσεις, επιμονή και υπομονή. Στοιχεία που δεν φαίνεται να διαθέτει ο επικεφαλής του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, **Ηλίας Ξηρουχάκης**, ο οποίος, για λογαριασμό του Δημοσίου, πούλησε το 10% των μετοχών της τράπεζας, σε ξένους και Έλληνες επενδυτές.*

*Ο κ. Ξηρουχάκης έκανε μια σειρά από **ολέθρια λάθη**. Πίστεψε ότι θα μπορούσε να πουλήσει το ΤΧΣ μετοχές της Εθνικής στην τιμή των 7,95 ευρώ. Μια τιμή ακριβή για τα δεδομένα των ημερών που προηγήθηκαν της έναρξης της διαδικασίας του placement. Δεν το είχαμε επισημάνει μόνο εμείς εδώ στο **mononews.gr** που με συνεχόμενα δημοσιεύματα γράφαμε ότι τελικά η σωστή τιμή να πουληθεί η Εθνική είναι περίξ των 7,50 ευρώ. Του το έλεγαν άπαντες. Αλλά αυτός δεν άκουγε. Χωρίς γνώσεις, υπερόπτης, θρασύς και ισχυρογνώμων. **Ήταν πεπεισμένος ότι συμβάδιζε με το «πεπρωμένο» και αναζητούσε τη νίκη με το οποιοδήποτε κόστος.** Αυτός που κάνει κουμάντο στο Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, που έχει την απόλυτη ευθύνη, νόμιζε ότι οι διεθνείς επενδυτές είναι «κανονικά Αμερικανάκια». Πίστεψε ότι βάζοντας εύρος τιμών έως το 7,95 ευρώ για τις μετοχές της Εθνικής που πουλούσε το Ελληνικό Δημόσιο μέσω του ΤΧΣ, θα έπειθαν τα «μεγάλα πορτοφόλια» να αγοράσουν την Εθνική στο placement, στην τιμή που ήθελαν. Δηλαδή στα 7,95 ευρώ. Όμως, οι λογικές του επικεφαλής του ΤΧΣ εξαυλώθηκαν με ταχύτατους ρυθμούς. Πρακτικά ο Ξηρουχάκης είναι από τους πρωτεργάτες του «πιο κακοσχεδιασμένου και ανεπαρκώς προγραμματισμένου placement του 2024». Στέφθηκε με απόλυτη αποτυχία...»*

Στο εν λόγω δημοσίευμα, αποδίδονται δηλαδή σε εμένα οι σκόπιμα εξυβριστικοί χαρακτηρισμοί ο «χαμένος» του μήνα που πέρασε από την επιχειρηματική σκηνή, χαρακτηρίζομαι «υπερόπτης», «θρασύς» και «ισχυρογνώμων», ενώ δίπλα στο σχετικό κείμενο έχει τοποθετηθεί ασπρόμαυρη φωτογραφία του προσώπου μου. Μάλιστα, το συγκεκριμένο δημοσίευμα αναφέρει ότι δήθεν ο ίδιος έθεσα σκοπίμως τα 7,95 ευρώ, ως την υψηλότερη τιμή διάθεσης της μετοχής της Εθνικής για να παραπλανήσω τάχα τους μεγάλους επενδυτές και ότι συνετέλεσα με τις δήθεν εσφαλμένες ενέργειές μου να στεφθεί το placement της Εθνικής με απόλυτη αποτυχία. Με μέμφεστε δηλαδή ως προς την άσκηση των

καθηκόντων μου ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος του ΤΧΣ, σε ό,τι αφορά την αποεπένδυση στην Εθνική Τράπεζα.

Το συκοφαντικό, ψευδές και σκοπίμως εξυβριστικό περιεχόμενο του ανωτέρω δημοσιεύματος, σε ό,τι με αφορά, καταδεικνύεται ωστόσο εξ αρχής, εκ του ότι όλες οι σχετικές με την αποεπένδυση αποφάσεις **ελήφθησαν από το Διοικητικό Συμβούλιο** του Ταμείου, και όχι μόνον από εμένα, και μάλιστα ομόφωνα. Το δε «ομόφωνον» της απόφασης έχει εν προκειμένω ιδιαίτερη σημασία, εν όψει της σύστασης του δ.σ. του Ταμείου. Ειδικότερα, όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με τον ιδρυτικό Νόμο του Ταμείου 3864/2010 (ΦΕΚ Α 138/9-8-2010) **το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου** αποτελείται από εννέα (9) μέλη, εκ των οποίων έξι (6) μη εκτελεστικά και τρία (3) εκτελεστικά. Τέσσερα (4) εκ των μη εκτελεστικών μελών του, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρου του, επιλέγονται μεταξύ προσώπων με διεθνή εμπειρία σε τραπεζικά θέματα (εφεξής «ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη»). Τις θέσεις των υπολοίπων δύο (2) μη εκτελεστικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου **καταλαμβάνουν ένας εκπρόσωπος του Υπουργείου Οικονομικών και ένας εκπρόσωπος της Τράπεζας της Ελλάδος**. Τα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου περιλαμβάνουν: (α) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, ο οποίος επιλέγεται μεταξύ προσώπων με διεθνή εμπειρία σε τραπεζικά θέματα, (β) ένα μέλος το οποίο υποδεικνύεται από κοινού από την Τράπεζα της Ελλάδος και το Υπουργείο Οικονομικών, και (γ) ένα μέλος το οποίο επιλέγεται μεταξύ προσώπων με διεθνή εμπειρία σε τραπεζικά θέματα. Επίσης, στις συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου **καλούνται να συμμετέχουν ένας (1) εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ένας (1) εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και ένας (1) εκπρόσωπος του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας** ή οι αναπληρωτές τους ως Παρατηρητές και χωρίς δικαίωμα ψήφου. Όλοι οι ανωτέρω, **με άλλα λόγια, συμφώνησαν σε μια διαδικασία αποεπένδυσης για την οποία εσείς μέμφεστε εμένα!** Και μάλιστα ακολούθησαν και τη σύμφωνη εισήγηση του χρηματοοικονομικού συμβούλου!

Πέραν δε αυτού, και η εγκεκριμένη από το Υπουργείο Οικονομικών Στρατηγική Αποεπένδυσης έχει καρά τα κύρια σημεία της δημοσιευτεί στον ιστότοπο του Ταμείου από **11/01/2023**, ώστε τα ανωτέρω να σας είναι γνωστά, ή τουλάχιστον να πρέπει εκ των προτέρων να έχετε φροντίσει να ενημερωθείτε επ' αυτών πριν την σύνταξη και ανάρτηση των συκοφαντικών και σκοπίμως εξυβριστικών σας δημοσιευμάτων. Επισημαίνω και πάλι ότι εν προκειμένω, **όλες οι αποφάσεις που αφορούσαν την πρόσφατη συναλλαγή αποεπένδυσης της Εθνικής ελήφθησαν ομόφωνα από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου σε πλήρη απαρτία**. Αποδεικνύεται δηλαδή εν προκειμένω το ψεύδος των αποδιδόμενων σε εμένα δήθεν ολέθριων σφαλμάτων, κατά τη διαδικασία διαμόρφωσης της τιμής διάθεσης των μετοχών ΕΤΕ.

β] Στις 08.10.2024 και ώρα 00:00, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών [hyperlink: Το catch up και η ακατανόητη συμπεριφορά των μετοχών, οι 4 «τάπες» του mgr ΤΧΣ, ο νέος πρέσβης του ΜΜ, οι business με τους «έξυπνους» μετρητές, τα περίεργα με τη ΖΙΤΑΚΑΤ, η νέα εταιρεία των Καρτάλη της Σχολής Μωραΐτη και το νέο μέλος της οικογένειας Κούστα | Ρεπορτάζ και ειδήσεις για την Οικονομία, τις Επιχειρήσεις, το Χρηματιστήριο, την Πολιτική \(mononews.gr\)](#), αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής

και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο «**Το catch up και η ακατανόητη συμπεριφορά των μετοχών, οι 4 «τάπες» του Mr ΤΧΣ, ο νέος πρέσβης του ΜΜ, οι business με τους «έξυπνους» μετρητές, τα περίεργα με τη ΖΙΤΑΚΑΤ, η νέα εταιρεία των Καρτάλη της Σχολής Μωραΐτη και το νέο μέλος της οικογένειας Κούστα**», το οποίο συντάξε και υπέγραψε ο τρίτος εξ υμών με το ψευδώνυμο "The Wiseman" και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό.

Στο εν λόγω δημοσίευμα, ο τρίτος εξ υμών ως συντάκτης του σχετικού άρθρου και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, αναφέρονται τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου (το κείμενο αναφέρεται στην ολότητά του, ώστε να καταδειχθεί η προσβολή μου, με την υπογράμμιση και τον τονισμό του συντάξαντος το κείμενο):

«...Αγαπητοί αναγνώστες το placement της Εθνικής τράπεζας είναι γεγονός ότι «κούρασε» την αγορά. Έχει λοιπόν μεγάλη σημασία που θα «ανοίξει» σήμερα η συγκεκριμένη μετοχή. Χθες έκλεισε με απώλειες στα 7,70 ευρώ, μόλις 0,15 λεπτά υψηλότερα ή σχεδόν 2% από το πρόσφατο placement. Με τις προμήθειες που πληρώνουν οι ιδιώτες το κέρδος τους είναι δεν είναι 1%. Απόδειξη ότι το placement ήταν ακριβό..., **Ιζνογκούντ: Οι 4 τάπες... Τάπα 1^η** : Όπως λένε πηγές άριστα ενημερωμένες, το bonus το «λιγουρεύτηκε» και το αφεντικό του ΤΧΣ, ενώ κανονικά αφορούσε όλους τους υπαλλήλους, με εξαίρεση τα μέλη του ΔΣ. Πάρα το γεγονός ότι το εισηγήθηκε, το ΔΣ το απέρριψε. **Τάπα 1η** λοιπόν..., **2η τάπα**: Αφού έφαγε την 1η τάπα, καταλαβαίνει ότι δεν πρόκειται να πάρει το «επίδομα παραμονής» των 14 μισθών, αποφασίζει να επισκεφθεί κορυφαίο υπουργό από τον οποίο εξαρτάται άμεσα. Του ζητεί, σχεδόν επιτακτικά, να του αυξήσει τον μισθό του κατά 50.000 ευρώ. **Δηλαδή από τα 230.000 στα 280.000 ευρώ.** Η δικαιολογία ήταν η... κατακόρυφη αύξηση του πληθωρισμού. Ο υπουργός τα «παίρνει στο κρανίο» και απορρίπτει το αίτημα. **3η τάπα**: Στο μυαλό του παμπόνηρου «Ιζνογκούντ», όπως τον ονομάζουν πλέον σε όλη την αγορά, στριφογυρίζουν τα δολάρια. Σαν τον Σκρουτζ Μακ Ντακ. Έχει «παρανοήσει». Θέλει τα λεφτά. Αίφνης του έρχεται στο μυαλό μια απίστευτη ιδέα. Να του πληρώσει το ελληνικό δημόσιο ένα ολιγόμηνο σεμινάριο στο πιο ακριβό πανεπιστήμιο του κόσμου. **Στο Harvard, αξίας 100.000 δολαρίων.** Πράγματι, σατανική ιδέα. Φυσικά, για να δώσει κάποιος 100.000 δολάρια για ένα τέτοιο σεμινάριο σημαίνει ότι πρόκειται για «στελεχάρα», που η εταιρεία του έχει επενδύσει πολλά. Όμως το ΤΧΣ σε 2,5 μήνες βάζει λουκέτο. Άρα σε ποιον να «επενδύσει»; Απορρίφθηκε και αυτή η ιδέα από το ΔΣ... **Τάπα 4^η**: Προ ολίγων εβδομάδων, τις ημέρες που στο ΤΧΣ κουβέντιαζαν το placement της Εθνικής – ένα εξαιρετικά κρίσιμο ζήτημα για την κυβέρνηση – επανέρχεται και σχεδόν θρασυτάτα ζητάει αποζημίωση απόλυσης ένα ολόκληρο ετήσιο μισθό, δηλαδή 230.000 ευρώ, επειδή το ΤΧΣ θα συγχωνευθεί με το Υπερταμείο. Πρακτικά θέλει να κλέψει το δημόσιο που τόσα χρόνια τον ταΐζει. Προσέξτε. **Το bonus των 230.000 ευρώ που ζητούσε αρχικά, η φορολογία και οι ασφαλιστικές εισφορές είναι περίπου 45% επί του ποσού. Δηλαδή σχεδόν 103.000 ευρώ. Όμως στην αποζημίωση απόλυσης τα 230.000 ευρώ φορολογούνται με 38.000 ευρώ.** Και αυτή όμως η ιδέα απορρίφθηκε και δεν συζητήθηκε καν στο ΔΣ του Ταμείου. **Πάει και η 4^η τάπα....** Εάν το «αγόρι» έπαιζε μπάσκετ θα ήταν σίγουρα στον πάγκο... και όχι στην θέση του αναπληρωτή διευθύνοντος συμβούλου της Εθνικής Τράπεζας που ήθελε...»

Με τα ανωτέρω με προσβάλλετε κατά τρόπο άκρως χυδαίο, ειρωνικό και ταπεινωτικό και διαδίδετε σε βάρος μου αναληθή γεγονότα, και πάλι ως προς το ζήτημα της διάθεσης μετοχών της Εθνικής, στο οποίο εμμονικά αναφέρατε εις βάρος μου, μέσω της ιστοσελίδας σας, κατά το χρονικό διάστημα των τελευταίων είκοσι (20) ημερών. Ειδικότερα, αποδίδετε

στο πρόσωπό μου κατ' επανάληψη τον χαρακτηρισμό «Ιζνογκούντ», ο οποίος αποτελεί τον τίτλο της ομώνυμης γαλλικής σειράς κινουμένων σχεδίων και τυγχάνει λογοπαίγνιο στην αγγλική γλώσσα "He is not good" (στην ελληνική γλώσσα σημαίνει «άχρηστος»). Με τον τρόπο αυτό, αλλά και με τα υπόλοιπα ψεύδη και κακότητες που σκοπίμως αναφέρετε ως προς εμένα, σκοπίμως καταλήγετε να με παρουσιάζετε ως δήθεν φιλάργυρη καρικατούρα, όμοιο με τον φανταστικό χαρακτήρα της Ντίσνεϊ, Σκρουτζ Μακ Ντακ. Με τον τρόπο αυτό βθαίνει η προσβολή εις βάρος μου, και αποδεικνύεται η κακότητα, κακοπιστία και σκοπιμότητα της κατασυκοφάντησής μου από την ιστοσελίδα σας, και ειδικότερα από τον πέμπτο εξ υμών. Αντιπαρέρχομαι τα υβριστικά σχόλια αυτά, που καμία δημοσιογραφική ανάγκη ενημέρωσης του κοινού δεν καλύπτουν. Θα τονίσω όμως ακολούθως το ψεύδος των γεγονότων που, ενάντια σε κάθε δημοσιογραφική δεοντολογία, διαδίδονται. Ειδικότερα:

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της διάθεσης των μετοχών ΕΤΕ από το ΤΧΣ, και μετά και την διαπίστωση ότι η τιμή διαπραγμάτευσης της μετοχής ΕΤΕ στο ταμπλό, ξεπέρασε την τιμή διάθεσης των μετοχών από το ΤΧΣ, ο ανώνυμος ανωτέρω αρθρογράφος, δεν μπορούσε, εκείνη την στιγμή, να κάνει λόγο για δήθεν ζημία των επενδυτών. Μου προσάπτει, παρά ταύτα, ότι δήθεν το «placement» ήταν «ακριβό», διότι (άκουσον άκουσον!), **το κέρδος των ιδιωτών που επένδυσαν στις εν λόγω μετοχές είναι πάρα πολύ μικρό!!** Ωστόσο η αποστολή και ο σκοπός του ΤΧΣ είναι η διασφάλιση της χρηματοπιστωτικής σταθερότητας προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος και η αποτελεσματική διάθεση των μετοχών του μέσα στο πλαίσιο και εντός του χρονικού ορίζοντα και με τους όρους και προϋποθέσεις που προβλέπει ο ιδρυτικός του Νόμος και η εγκεκριμένη Στρατηγική Αποεπένδυσής του, **η δε διάθεση αυτή γίνεται με αποκλειστικό γνώμονα τη μεγιστοποίηση των εσόδων και του οφέλους του Ελληνικού Δημοσίου** χάριν του δημοσίου και του ευρύτερα εννοούμενου δημοσιονομικού συμφέροντος προς όφελος του Έλληνα φορολογούμενου, και όχι του κέρδους των ιδιωτών. Αποδεικνύεται δηλαδή και πάλι η σκοπιμότητα του τρίτου εξ υμών ανώνυμου αρθρογράφου αλλά και της ιστοσελίδας σας **όχι να ενημερώσει το επενδυτικό κοινό, αλλά να με κατασυκοφαντήσει, να βλάψει την τιμή και την υπόληψη μου και να με μειώσει ως άνθρωπο και επαγγελματία.**

γ] Στις **07.10.2024** και ώρα 00:00, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών <https://www.mononews.gr/oikonomia/thewiseman/telos-o-politis-stin-pireos-o-iliadis-o-iznogkount-ke-i-ethniki-i-sakellariou-gia-tin-eet-ti-lei-i-sarp-gia-tin-motor-oil-o-kolimvitis-papastavrou-i-vaftisi-tou-ntinou-ke-o-pelargos-tou-gianni-k>}, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο **«Τέλος ο πωλητής στην Πειραιώς, ο Ηλιάδης, ο Ιζνογκούντ και η Εθνική, η Σακελλαρίου για την ΕΕΤ, τι λέει η Σάρπ για την Motor Oil, ο κολυμβητής Παπασταύρου, η βάφτιση του Ντίνου και ο πελαργός του Γιάννη και της Δήμητρας»**, το οποίο συνέταξε και υπέγραψε ο τρίτος εξ υμών με το ψευδώνυμο "The Wiseman" και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Ειδικότερα, αναφέρονται αυτολεξεί τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου (με την υπογράμμιση και τον τονισμό του συντάξαντος το κείμενο):

«...Ο Ηλιάδης και Ο Ιζνογκούντ..., Έχω όμως να σας μεταφέρω μπόλικο παρασκήνιο σχετικά με τις κινήσεις που έγιναν την προηγούμενη εβδομάδα, από τον Ιζνογκούντ των τραπεζών, το

αφεντικό δηλαδή του ΤΧΣ, που λίγο έλειψε να τινάξει στον αέρα το placement. Ίσως όπως θυμάστε, αποφάσισε να θέσει υψηλό όριο στην τιμή διάθεσης της μετοχής, τα 7,95 ευρώ. Θεώρησε δηλαδή ότι οι ξένοι θεσμικοί επενδυτές είναι «Αμερικανάκια» και μπορεί να κάνει ότι θέλει. **Τραγικός, χωρίς γνώσεις και ισχυρογνώμων, ο Ιζνογκούντ, παραλίγο να «ρίξει» στα βράχια ολόκληρο το placement.** Αποτέλεσμα ήταν την τελευταία ημέρα να αναγκαστεί σε αναδίπλωση και τελικά η τιμή διάθεσης του placement των μετοχών της Εθνικής, να καθοριστεί στα 7,55 ευρώ. Ήταν μια μεγάλη ήττα, για τον άνθρωπο που ήθελε να γίνει αφεντικό, με την νέα χρονιά, ακόμα και στην Ένωση Ελληνικών τραπεζών (για αυτό σας ενημερώνουμε παρακάτω)...

Στο εν λόγω δημοσίευμα, ο τρίτος εξ υμών επιλέγετε για μία ακόμη φορά να με «βαπτίσετε» «Ιζνογκούντ», να με χαρακτηρίσετε σκοπίμως με τα εξυβριστικά επίθετα «τραγικός» και «ισχυρογνώμων» και με αυτόν τον χλευαστικό, ειρωνικό και εξυβριστικό τρόπο, σκοπίμως να ισχυρισθείτε, όπως αναληθώς και προσβλητικώς, μεταξύ άλλων, ότι δήθεν ο ίδιος προσωπικά έθεσα υψηλό όριο στην τιμή διάθεσης της μετοχής του placement της Εθνικής, θέτοντας τάχα σε κίνδυνο το σύνολο της συναλλαγής. Και πάλι η αλήθεια, την οποία καλώς γνωρίζετε, ως προς την διαδικασία του placement είναι ότι

- **Η διαδικασία διάθεσης των μετοχών υπήρξε άκρως επιτυχημένη**, όπως το σύνολο του δημοσιογραφικού κόσμου διεπίστωσε.
- Το εύρος της τιμής διάθεσης αποφασίστηκε συλλογικά και ομόφωνα από το διοικητικό συμβούλιο του ΤΧΣ, σε πλήρη απαρτία, κατόπιν εισήγησης του χρηματοοικονομικού συμβούλου, και κατά τον ίδιο τρόπο εξειδικεύτηκε σε δεύτερο χρόνο, και τελικώς κατέληξε στην συγκεκριμένη τιμή διάθεσης. Ως προς την σύνθεση του δ.σ. του ΤΧΣ σας παραπέμπω στον Νόμο λειτουργίας του Ταμείου, τον οποίο καλώς γνωρίζετε.
- Η περαιτέρω εξειδίκευση του πλαισίου/ εύρους τιμών έλαβε εξάλλου χώρα με την ίδια διαδικασία, εντός του αρχικού εύρους τιμών. Και βέβαια προσδιορίστηκε εντός του γενικού επενδυτικού περιβάλλοντος που επακολούθησε των γεγονότων στη Μέση Ανατολή, τα οποία κανείς δεν μπορούσε να προβλέψει.
- Τα γεγονότα της πυραυλικής επίθεσης του Ιράν κατά του Ισραήλ εξετάστηκαν ενδελεχώς και στη συνέχεια ελήφθησαν υπόψη τόσο από τους χρηματοοικονομικούς συμβούλους του Ταμείου που εκ του Νόμου παρέχουν σε αυτό τις προβλεπόμενες χρηματοοικονομικές εκθέσεις για την αποεπένδυση, όσο και από την κοινοπραξία των αναδόχων της έκδοσης (syndication) της αποεπένδυσης, που αποτελείται από τις μεγαλύτερες, διεθνώς, αλλοδαπές και ημεδαπές τράπεζες και χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, JP Morgan, Goldman Sachs, Morgan Stanley, UBS, BNP Paribas, Deutsche Bank, Citybank, AXIA, EUROXX και Εθνική Χρηματιστηριακή. **Αυτά τα ξέρατε ή τουλάχιστον οφείλατε να τα διασταυρώσετε ή να τα πληροφορηθείτε, και παρά ταύτα, με συκοφαντείτε και με εξυβρίζετε.**

δ] Στις **04.10.2024** και ώρα 00:00, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών {[hyperlink: https://www.mononews.gr/oikonomia/thewiseman/ta-lathi-ton-ellinon-pou-agorasan-ethniki-ke-ta-psemata-ti-simveni-me-tin-avax-to-manifesto-chatzidaki-to-ase-mno-video-sto-kolegio-o-atalantos-matsas-ke-i-orea-olga-to-bonus-ton-efopliston-ke-dio](https://www.mononews.gr/oikonomia/thewiseman/ta-lathi-ton-ellinon-pou-agorasan-ethniki-ke-ta-psemata-ti-simveni-me-tin-avax-to-manifesto-chatzidaki-to-ase-mno-video-sto-kolegio-o-atalantos-matsas-ke-i-orea-olga-to-bonus-ton-efopliston-ke-dio)} αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης,

δημοσίευμα με τίτλο «**Τα λάθη των Ελλήνων που αγόρασαν Εθνική και τα ψέματα, τι συμβαίνει με την ΑΒΑΞ, το μανιφέστο Χατζηδάκη, το άσεμνο video στο Κολέγιο, ο ατάλαντος Μάτσας και η ωραία Όλγα, το bonus των εφοπλιστών και δυο hot πολιτικά quiz**», το οποίο συνέταξε και υπέγραψε ο τρίτος εξ υμών με το ψευδώνυμο "The Wiseman" και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό.

Στο εν λόγω άρθρο, ο τρίτος εξ υμών, ως συντάκτης αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, σκοπίμως με εξυβρίζετε αναφέροντας τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου:

«...ΤΧΣ: Τα λάθη με την Εθνική Τράπεζα και τα ψέματα με τους εφοπλιστές... Χθες αν κάποιος Ελληνάρας, πραγματικά ήθελε μετοχές της Εθνικής, θα μπορούσε να τις αγοράσει πολύ φθηνότερα από την τιμή του placement δηλαδή στα 7,48 αντί τα 7,55, ... Άλλη μια απόδειξη της πλήρους αποτυχίας του ΤΧΣ και του (για 2 μήνες ακόμα) αφεντικού, που στην κυριολεξία «παγίδευσαν» τους Έλληνες ιδιώτες. Τώρα επειδή ακούω ότι στο placement μπήκαν και εφοπλιστές. Το mononews.gr ρώτησε τουλάχιστον 3 εφοπλιστές, οι οποίοι απάντησαν ότι αγνόησαν επενδυτικά το placement της Εθνικής. Επειδή από το ΤΧΣ πουλάνε παραμύθια, τους προτρέπω να μας αποκαλύψουν τα ονόματά τους...»

Για άλλη μια φορά όμως η αλήθεια, την οποία καλά γνωρίζετε, είναι πως

- Κατά πρώτον, σκοπός του ΤΧΣ είναι η διασφάλιση της χρηματοπιστωτικής σταθερότητας προς όφελος του δημοσίου συμφέροντος και η αποτελεσματική διάθεση των μετοχών του μέσα σε συγκεκριμένο, νομοθετικά ορισμένο, πλαίσιο και χρονικό ορίζοντα. Η διάθεση αυτή γίνεται με αποκλειστικό γνώμονα τη μεγιστοποίηση των εσόδων και του οφέλους του Ελληνικού **Δημοσίου χάριν του δημοσίου και του ευρύτερα εννοούμενου δημοσιονομικού συμφέροντος προς όφελος του Έλληνα φορολογούμενου** και όχι τη μεγιστοποίηση του κέρδους των ιδιωτών
- Είναι πάντως και εξ ορισμού ψευδές και παραπλανητικό να γίνεται λόγος για «ζημία» για όσους ιδιώτες, Έλληνες ή και ξένους συμμετείχαν στην διαδικασία διάθεσης μετοχών από το ΤΧΣ, κατά το χρονικό σημείο στο οποίο το άρθρο δημοσιεύεται, διότι ακόμα οι μετοχές **δεν έχουν καν πιστωθεί στον λογαριασμό των αγοραστών!**
- Η κακοπιστία και η σκοπιμότητα συκοφάντησής μου αποδεικνύεται, επίσης, και εκ του ότι, όπως καλά γνωρίζετε, το κέρδος ή και η ζημία ενός επενδυτή **καταγράφονται κατά την χρονική στιγμή που αυτός προχωρά σε πώληση των χρηματοπιστωτικών μέσων που έχει αγοράσει**. Υμείς, προκειμένου να με διαβάλετε, διαστρέφετε ακόμα και αυτό το αυτονόητο, μιλώντας για δήθεν εγκλωβισμό επενδυτών στο «placement», **πριν ακόμα οι μετοχές πιστωθούν στην επενδυτική τους μερίδα!**
- Γι' αυτό, και καθώς για τον ανώνυμο συντάκτη του δημοσιεύματος η γνώση του ψεύδους του **είναι δεδομένη**, αυτός στο τέλος επιχειρεί να «αναδιπλωθεί» λέγοντας ότι: **Βέβαια πρέπει να περιμένουμε την Τρίτη που θα είναι διαθέσιμες οι μετοχές στους κωδικούς των Ελλήνων (θα πιστωθούν το βράδυ της Δευτέρας) για να διαπιστώσουμε πόσο πραγματικά έχασαν ή εάν είναι κερδισμένοι.**

- Μόλις που χρειάζεται να επαναλάβω ότι την απόφαση για τον καθορισμό του αρχικού εύρους τιμής διάθεσης, του μετέπειτα συρρικνωμένου εύρους, και της τελικής τιμής διάθεσης των μετοχών της ΕΤΕ, την έλαβε ολόκληρο το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΧΣ, κατόπιν εισήγησης του χρηματοοικονομικού συμβούλου, και ήταν βεβαίως απόφαση απολύτως ορθή, στην οποία ελήφθησαν υπόψιν οι συνέπειες για τις χρηματαγορές, και για την ίδια την ΕΤΕ, από τις απρόοπτες εξελίξεις στη Μέση Ανατολή

ε] Στις 04.10.2024 και ώρα 00:00, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών *{[hyperlink: https://www.mononews.gr/business/to-prasino-mili-tou-ilia-xirouchaki](https://www.mononews.gr/business/to-prasino-mili-tou-ilia-xirouchaki)}*, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, **εκτενές δημοσίευμα** με τίτλο «**Το «Πράσινο Μίλι» του Ηλία Ξηρουχάκη**», το οποίο συνέταξε και υπέγραψε ο τέταρτος εξ υμών και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Μάλιστα, τόσο στην πρώτη όσο και την πέμπτη σελίδα του ως άνω δημοσιεύματος, **δεσπόζει φωτογραφία μου που καλύπτει τη μισή και πλέον έκταση των σελίδων αυτών**. Αναγράφονται δε αυτολεξεί τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου με άκρως χλευαστικό, ειρωνικό και περιπαιχτικό ύφος, μόνο και μόνον για να καταδειχτεί η σκοπιμότητα της εξυβρίσεως:

*«Θέλω να τελειώνει. Το θέλω. Είμαι κουρασμένος, αφεντικό. Κουράστηκα να είμαι στο δρόμο, μονάχος σαν σπουργίτι στο τρένο. Κουράστηκα να μην έχω ένα φίλο δίπλα μου, να μου λέει πότε θα έρθει, πού πάμε ή γιατί. Κυρίως κουράστηκα οι άνθρωποι να είναι τόσο κακοί ο ένας προς τον άλλο. Κουράστηκα να αισθάνομαι και να ακούω τόσο πόνο καθημερινά. Είναι πάρα πολύ, σαν κομμάτι γυαλιού στο κεφάλι μου συνέχεια. Μπορείς να το καταλάβεις». Θα μπορούσε να είναι τα λόγια του διευθύνοντος συμβούλου του **Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, Ηλία Ξηρουχάκη**, ο οποίος μετά την ολοκλήρωση του **placement** της Εθνικής Τράπεζας, ουσιαστικά μένει χωρίς εργασία.*

*Είναι, όμως, μια από τις συγκλονιστικότερες ερμηνείες στην ιστορία του παγκόσμιου κινηματογράφου, όταν ο μελλοθάνατος γίγαντας «**Τζον Κόφι**» στο **Πράσινο Μίλι**, προτιμά το θάνατο από τη ζωή. Στο δικό του **Πράσινο Μίλι**, ο Ηλίας Ξηρουχάκης, μετρά πλέον εβδομάδες στην επίζηλη θέση του CEO του ΤΧΣ, το οποίο ολοκληρώνει την αποστολή του και απορροφάται από το **Υπερταμείο**. Και αναρωτιέται όπως ο «**Τζον Κόφι**» γιατί δεν έχει έναν φίλο δίπλα του να του λέει που θα πάει και γιατί. Ο «μελλοθάνατος», τρόπον τινά, κ. Ξηρουχάκης, **εκτέλεσε την αποστολή του** με την ολοκλήρωση της διάθεσης του 10% της Εθνικής. Για κάποιους, πολύ δικούς του ανθρώπους, η θητεία του ήταν πετυχημένη, για τους περισσότερους, όμως, **σημαδεύτηκε από σοβαρά λάθη**, αποτυχημένες αποφάσεις, κακή διαχείριση των καυτών φακέλων που είχε στα χέρια του, έριδες με στενούς του συνεργάτες, τραπεζίτες και υπουργούς. Η σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι ήταν **το τελευταίο placement της Εθνικής**. Οι μαξιμαλιστικές του απαιτήσεις για την τιμή διάθεσης, προκειμένου να δείξει πόσο σπουδαίο έργο επιτελεί και να το «εξαργυρώσει» μελλοντικά, οδήγησαν σε «**Βατερλώ**» κι εξόργισαν τόσο τα στελέχη της Εθνικής όσο και την αγορά γενικότερα. Ο κ. Ξηρουχάκης, όμως, δημιούργησε **ένα τοξικό κλίμα εντός του ΤΧΣ** αλλά και στο σύνολο του τραπεζικού κλάδου, που θα τον συντροφεύει στα επόμενα βήματά του. Άλλωστε, τώρα που ξεκινά το δικό του «**πράσινο μίλι**» προς το πικρό ποτήρι της αποχώρησης από μια δουλειά **με ετήσιο μισθό περί τα 230 χιλιάδες ευρώ (συν τα τυχερά, μπόνους κ.λπ.)**, αυτό που θα πρέπει να*

πράξει ο Ηλίας Ξηρουχάκης, είναι να εκμεταλλευτεί τις γνωριμίες του για να βρει νέα εργασιακή στέγη.

Οι κλειστές πόρτες..., Ωστόσο, φαίνεται πως ο **εκρηκτικός χαρακτήρας του, το στυλ της έπαρσης** με την οποία αντιμετώπιζε τα πάντα και τους πάντες, η αλαζονική και πολλές φορές μειωτική συμπεριφορά απέναντι σε συνεργάτες του, αλλά και τα στοιχεία του «διαδρομιστή» που έχει, του έχουν δημιουργήσει ένα μεγάλο πρόβλημα: **Όπου χτυπά πόρτες (μεγάλες εννοείται, όχι τίποτε πορτάκια σε μικρά μαγαζιά), τρώει απόρριψη**. Κανείς δεν τον θέλει, κανείς δεν τον στηρίζει στην προσπάθειά του να «τρουπώσει» (όπως έλεγε και η παλιά ελληνική ταινία) σε θέσεις με παχυλούς μισθούς αλλά χωρίς ουσιαστικό αντικείμενο... Πριν από μερικούς μήνες επιδίωξε να κλείσει συμφωνία **για να εργαστεί στην Εθνική Τράπεζα**. Όχι ως... υπάλληλος στο γκισέ βεβαίως, βεβαίως. Αλλά στη θέση του προέδρου της Εθνικής, αν κι εφόσον ο **νυν πρόεδρος Γκίκας Χαρδούβελης**, αποχωρούσε. Φυσικά η απάντηση ήρθε αμέσως: **«Ηλία ρίχτο»**, εννοώντας να ρίξει τις υπέρμετρες φιλοδοξίες του. Λίγο καιρό μετά επανήλθε, καθώς το πράσινο μίλι στο ΤΧΣ έφτανε προς το τέλος του, και ζήτησε να γίνει **deputy CEO**, στην Εθνική, δηλαδή ένα σκαλί πιο κάτω από τον **κ. Παύλο Μυλωνά**. Μόλις το άκουσαν στελέχη της Εθνικής με μακρά προσφορά και βαριά βιογραφικά, αντέδρασαν και ο **Ξηρουχάκης «κόπηκε»** και από τη θέση αυτή. Μη μπορώντας να αντέξει την απόρριψη, κι αισθανόμενος σαν τον Θανάση Βέγγο στην ταινία ο **«Ηλίας του 14ου»**, όπου έτρωγε απανωτά χαστούκια από τον Κώστα Χατζηχρήστο, ο **Ηλίας Ξηρουχάκης**, έπαιξε ένα ακόμη χαρτί για να παραμείνει ζωντανός στην τραπεζική αρένα. Οι πληροφορίες μας αναφέρουν ότι επιδίωξε (ή μήπως επιδιώκει ακόμη;) να γίνει πρόεδρος στην **Ελληνική Ένωση Τραπεζών**, την ΕΕΤ, εκεί όπου σήμερα βρίσκεται ο Γκίκας Χαρδούβελης. Όμως, τα μέλη της Ένωσης, που είναι όλες οι τράπεζες, συστημικές και μη, μόλις έμαθαν τις προθέσεις του Ηλία Ξηρουχάκη, **αντέδρασαν και φαίνεται ότι έχει «κοπεί» και από εκεί**. Ίσως πάλι να τον γλιτώνουν από μια θητεία σε μια θέση που δεν αρμόζει στο... **μεγαλείο του**, τις ικανότητές του και τις... επιτυχίες που κατέγραψε στο ΤΧΣ.

Απανωτά χτυπήματα..., Τα χτυπήματα είναι απανωτά, όμως, κι ο ίδιος συνειδητοποιεί ότι αυτή η δεινή κατάσταση στην οποία βρίσκεται είναι απότοκος μιας γενικότερης συμπεριφοράς με την οποία αντιμετώπισε τους πάντες, ακόμη και εκείνους που τον ευεργέτησαν, πριν αναλάβει τη θέση του CEO. Διότι... ουδέν κρυπτόν υπό τον ήλιον και τίποτε δεν μένει κρυφό στην τραπεζική πιάτσα. **Ούτε τα όσα έλεγε για τους τραπεζίτες, μικρούς και μεγάλους**, κάνοντάς τους έξαλλους, ούτε για την τραγική συνεργασία που είχε με τους περισσότερους μέσα στο Ταμείο. Βεβαίως, ο κ. Ξηρουχάκης, πόνταρε και συνεχίζει να ποντάρει **στο χαρτί που είχε ανοίξει πριν από μερικά χρόνια**. Την κουμπαριά του με τον **Κυριάκο Μητσοτάκη** καθώς σε έναν από τους γάμους του, ο Κρητικός στην καταγωγή CEO, μεταξύ των κουμπάρων που είχε συμπεριλάβει και τον νυν πρωθυπουργό. Φευ, αυτά έρχονται και παρέρχονται και κάποια στιγμή σβήνουν σαν τις γραμμένες στην άμμο συμφωνίες μετά από την παλίρροια. Και οι φιλίες, και οι κουμπαριές και οι σχέσεις...

Και ο Ηλίας Ξηρουχάκης, φτωχός (τρόπος του λέγειν) και **μόνος καουμπόι σαν τον Λούκι Λουκ**, ψάχνει την επόμενη περιπέτειά του, την επόμενη δουλειά του. **Να βρει 230 χιλιάδες το χρόνο**, να προσπαθεί να περάσει στο διοικητικό συμβούλιο άλλα τόσα ως μόνους ή ως αποζημίωση για το 2025 ενώ το ΤΧΣ δεν θα υφίσταται, **είναι δύσκολο**. Ίσως πάλι να βολευτεί με μια θέση στο **διοικητικό συμβούλιο κάποιας επιχείρησης**. Ή και να **αποδεχθεί τη μοίρα του και να στεγάσει τον ναρκισσισμό του σε κάποιο στενό γραφειάκι του Υπερταμείου**. Μπορεί από την άλλη να καταφέρει τον μεγάλο του στόχο: Να παραμείνει ενεργός και ισχυρός στο τραπεζικό παιχνίδι. Αλλωστε, ένα πράγμα δεν μπορεί να μην του αναγνωρίσεις. **Είναι «πολύ σκληρός για να πεθάνει»** χωρίς να κάνει την απέλπιδα προσπάθειά του».

Με το εν λόγω δημοσίευμα, ο τέταρτος εξ υμών, ως συντάκτης αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα

www.mononews.gr, κατά τρόπο άκρως περιπαιχτικό και εξευτελιστικό, με πρόδηλο σκοπό να με εξυβρίσετε, θέτετε εμένα στη θέση του πρωταγωνιστή Τζον Κόφι της ταινίας «Το Πράσινο Μίλι», ενώ δεν διστάζετε να με εμφανίσετε να «απαγγέλλω» μέχρι και λόγια του συγκεκριμένου πρωταγωνιστή στην εν λόγω ταινία. Και μη αρκεσθέντες στον συγκεκριμένο εμπαιγμό, επιλέγετε στη συνέχεια, και με τρόπο κοροϊδευτικό, να με ταυτίσετε με τον ηθοποιό Θανάση Βέγγο στην ταινία ο «Ηλίας του 14ου» και με τον Λούκι Λουκ και να αναφέρετε με μαύρα έντονα γράμματα ότι είμαι «εκρηκτικός χαρακτήρας» και χαρακτηρίζομαι από «έπαρση» κατά τρόπο σκοπίμως εξυβριστικό και μειωτικό για την προσωπικότητά μου ως επαγγελματία, οικογενειάρχη και ανθρώπου.

Συνεχίζετε δηλαδή, με τα ανωτέρω, την διαστροφή της αλήθειας και τις ύβρεις και συκοφαντίες εις βάρος μου. Πρόκειται για ενορχηστρωμένη επίθεση της δημοσιογραφικής σας ιστοσελίδας εις βάρος μου, κατά τρόπο απρόκλητο, εμφανώς αναιτιολόγητο και εν τέλει προκλητικό, η οποία εδράζεται σε **δήθεν γεγονότα αυταποδείκτως ψευδή και συκοφαντικά**, δηλαδή ότι δήθεν προσδιόρισα κατά τρόπο μαξιμαλιστικό και εξωπραγματικό την τιμή διάθεσης των μετόχων ΕΤΕ.

- Έχω ανωτέρω διεξοδικά απάντηση επ' αυτού, ότι η απόφαση για την τιμή διάθεσης ελήφθη από το σύνολο των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΧΣ, ήταν ομόφωνη, και πραγματοποιήθηκε κατόπιν εισήγησης του χρηματοοικονομικού συμβούλου.
- Πέραν αυτού ο προσδιορισμός αυτός ήταν και ορθός και για αυτό η διαδικασία διάθεσης των μετοχών ΕΤΕ γνώρισε πολύ μεγάλη επιτυχία, κάτι που βεβαιώνεται και από τον Πρωθυπουργό, τον υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, τον Διοικητή της τράπεζας της Ελλάδος αλλά και από το σύνολο του τύπου πλην υμών.
- Οι υβριστικές απαξιωτικές και μειωτικές αναφορές ως προς το πρόσωπό μου, καμία απολύτως ανάγκη ενημέρωσης δεν εξυπηρετούν, αλλά μόνον σκοπεύουν να με θίξουν με ως άτομο και επαγγελματία.

στ] Στις **04.10.2024** και ώρα **00:00**, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών [hyperlink: https://www.mononews.gr/agores/to-paraskinio-tou-placement-tis-ete-stin-elliniki-agora](https://www.mononews.gr/agores/to-paraskinio-tou-placement-tis-ete-stin-elliniki-agora)}, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο **«Εθνική: Το παρασκήνιο του placement – Πόσα «χαρτιά» πήραν οι Έλληνες και τι πλήρωσαν»**, το οποίο συνέταξε και υπέγραψε ο πέμπτος εξ υμών και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Ειδικότερα, αναφέρονται αυτολεξεί τα ακόλουθα αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου:

*«...Οι παράγοντες της αγοράς αναφέρουν ότι η διάθεση των μετοχών στην Ελλάδα θα μπορούσε να είχε πάει καλύτερα αν δεν είχαν μεσολαβήσει οι ανορθολογισμοί της **ηγεσίας του ΤΧΣ** και ειδικά του CEO του ταμείου Ηλία Ξηρουχάκη...»*

Στο εν λόγω άρθρο, ο πέμπτος εξ υμών, ως συντάκτης αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, αναγράφετε, μεταξύ άλλων, ότι η διάθεση των μετοχών στην Ελλάδα θα

μπορούσε να είχε πάει καλύτερα αν δεν είχαν μεσολαβήσει οι δήθεν «ανορθολογισμοί» μου περί της υψηλής τιμής διάθεσης της μετοχής. **Η αλήθεια ωστόσο είναι ότι**

- Υπήρξε τεράστια υπερκάλυψη της διάθεσης των μετοχών, η διαδικασία ήταν άκρως επιτυχημένη, και κανείς άλλος, πλην της δικής σας ιστοσελίδας και των ανωτέρω δημοσιογράφων, **οι οποίοι όλοι αρθρογραφείτε στην ίδια ιστοσελίδα**, δεν υιοθετεί την δική σας συκοφαντική και σκόπιμα εξυβριστική προσέγγιση. Τουναντίον μάλιστα, τα σχόλια από όλο τον άλλον τύπο (έγχαρτο και ηλεκτρονικό), υπήρξαν εγκωμιαστικά για την διαδικασία της τοποθέτησης.

ζ] Στις **03.10.2024** και ώρα 00:00, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας του της πρώτης εξ υμών {[hyperlink: https://www.mononews.gr/trapezes/1666599](https://www.mononews.gr/trapezes/1666599)}, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο **«Εθνική: «Βατερλώ» Ξηρουχάκη με την τιμή του placement – Τα τραγικά λάθη, η έπαρση και η άγνοια της αγοράς»**, το οποίο συντάξε και υπέγραψε η έκτη εξ υμών και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Μάλιστα, στην πρώτη σελίδα του εν λόγω δημοσιεύματος δεσπόζει φωτογραφία μου που καλύπτει παραπάνω από τη μισή έκτασή της. Ειδικότερα, στο εν λόγω δημοσίευμα, μεταξύ άλλων, αναφέρονται αυτολεξεί τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου:

*«...Πήγε για μαλλί και βγήκε κουρεμένος ο Ηλίας Ξηρουχάκης που ως CEO του ΤΧΣ και επικεφαλής της διοικητικής ομάδας του Ταμείου, είχε την ψευδαίσθηση ότι θα μπορούσε να κάνει «τα δικά του» στην τιμολόγηση του placement της Εθνικής, κινούμενος ερήμην των πραγματικών διαθέσεων της αγοράς. Ο πήχης των τιμών διάθεσης των μετοχών της Εθνικής μπήκε ψηλά από την αρχή με αποτέλεσμα ο Ηλίας Ξηρουχάκης και ΤΧΣ να... περάσουν από κάτω. Το πόσο ανορθολογικές ήταν οι αποφάσεις αυτές, φάνηκε τόσο στη χρηματιστηριακή συνεδρίαση της Δευτέρας όσο και αυτή της Τρίτης, όπου η τιμή υποχώρησε και **βρέθηκε στα 7,65 ευρώ**, με την ίδια την αγορά **να ακυρώνει** εν τω πράγματι τις αποφάσεις του Ξηρουχάκη οι οποίες χαρακτηρίζονται εξωπραγματικές και άκρως μαζμαλιστικές. Έμπειροι παράγοντες της αγοράς ευθύς εξ αρχής έστρεψα τα βέλη τους κατά του CEO του ΤΧΣ στον οποία και χρέωσαν **έπαρση, άγνοια** της χρηματιστηριακής ψυχολογίας, αλλά και **ματαιοδοξία**. Δεν έλειψαν μάλιστα και άλλες αιχμηρές αναφορές κατά Ξηρουχάκη καταλογίζοντας του προσωπική ατζέντα συμφερόντων **με στόχο να κάνει τον... καλό στην κυβέρνηση**, για λόγους που θεωρούνται ευνόητοι καθώς μπαίνουν τίτλοι τέλους στο Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και ο ίδιος αναζητά νέο ρόλο...»*

Στο συγκεκριμένο δημοσίευμα, η έκτη εξ υμών, ως συντάκτρια αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, αποδίδετε, με έντονα μαύρα γράμματα, στο πρόσωπό μου αρνητικούς χαρακτηρισμούς, όπως «έπαρση» και «ματαιοδοξία» με σκοπό τη δημιουργία δυσμενών εντυπώσεων για εμένα στους αναγνώστες του δημοσιεύματος και σε τρίτους που θα πληροφορηθούν δευτερευόντως όσα αναφέρονται σε αυτό. **Είναι πρόδηλος ο σκοπός σας να με εξυβρίσετε**. Παράλληλα το περιεχόμενο, του συγκεκριμένου δημοσιεύματος τυγχάνει τελικώς απολύτως αντιφατικό. Ενώ δηλαδή ήδη από τον τίτλο και στην αρχή αναφέρετε όλως αναληθώς για εμένα ότι δήθεν *υπέπεσα σε τραγικά λάθη*, αγνοώντας την αγορά και ότι δήθεν έλαβα *ανορθολογικές αποφάσεις* περί της τιμής διάθεσης της μετοχής της Εθνικής, εν τούτοις

στο τέλος του ίδιου δημοσιεύματος καταλήγεται στο συμπέρασμα ότι η επιτυχία του placement της Εθνικής είναι αδιαμφισβήτητη, αναφέροντας πως

«...η επιτυχία του placement για τη διάθεση του 10% της Εθνικής Τράπεζας είναι αναμφισβήτητη καθώς πήρε ψήφο εμπιστοσύνης από μακροπρόθεσμους επενδυτές του εξωτερικού και από ελληνικά θεσμικά χαρτοφυλάκια, με υπερκάλυψη 12 φορές καθώς οι προσφορές ξεπέρασαν τα 8 δισ. Ευρώ...».

Γιν αυτό το ανωτέρω δημοσίευμα πέραν του ότι διαστρέφει την αλήθεια, είναι δε σκόπιμα εξυβριστικό και δυσφημιστικό εις βάρος μου, είναι εν τέλει και προκλητικό, καθώς μου καταλογίζεται ψευδώς και συκοφαντικώς ότι δήθεν προσδιόρισα κατά τρόπο μαξιμαλιστικό και εξωπραγματικό την τιμή διάθεσης των μετόχων ΕΤΕ, με αποτέλεσμα δήθεν να υποστώ «Βατερλώ», και η αγορά δήθεν να ακυρώσει τις δήθεν ανορθολογικές μου αποφάσεις όταν συγχρόνως η δεύτερη εξ υμών καλώς γνωρίζει ότι

- Η τιμή στην οποία προσδιορίστηκε η διάθεση των μετοχών ΕΤΕ κινήθηκε εντός του αρχικού εύρους τιμών, ήταν ορθή και δικαιολογημένη, και γι' αυτό εν τέλει και το εγχείρημα της διάθεσης στέφθηκε με επιτυχία.
- Με άλλα λόγια ακολουθήθηκε η ενδεδειγμένη και εκ των προτέρων προβλεπόμενη διαδικασία προσδιορισμού του εύρους τιμών των μετόχων της ΕΤΕ που διέθεσε το ΤΧΣ
- Εξ άλλου ο προσδιορισμός του εύρος τιμών αλλά και η τελική τιμή διάθεσης των μετόχων ΕΤΕ καθορίστηκε συλλογικά από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΧΣ, κατόπιν πρότασης του χρηματοοικονομικού συμβούλου, ενώ και όλες οι αποφάσεις ελήφθησαν ομόφωνα από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου σε πλήρη απαρτία, δηλαδή με την συμμετοχή και έγκριση και των εκπροσώπων του Υπουργείου Οικονομικών και της Τράπεζας της Ελλάδος και με την συμμετοχή ως παρατηρητών (χωρίς δικαίωμα ψήφου) και ενός εκπροσώπου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενός της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας και ενός του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Σταθερότητας
- Εξάλλου, οι εξελίξεις στη Μέση Ανατολή εξετάστηκαν ενδελεχώς και στη συνέχεια ελήφθησαν υπόψη τόσο από του χρηματοοικονομικούς συμβούλους του Ταμείου που εκ του Νόμου παρέχουν σε αυτό τις προβλεπόμενες χρηματοοικονομικές εκθέσεις για την αποεπένδυση, όσο και από την κοινοπραξία των αναδόχων της έκδοσης (syndication) της αποεπένδυσης, που αποτελείται από τις μεγαλύτερες αλλοδαπές και ημεδαπές τράπεζες και χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, JP Morgan, Goldman Sachs, Morgan Stanley, UBS, Citybank, BNP Paribas, Deutsche Bank, AXIA, EUROXX και Εθνική Χρηματιστηριακή.
- Και βέβαια η διαδικασία διάθεσης των μετοχών ΕΤΕ από πλευράς του ΤΧΣ στέφθηκε εν τέλει από απόλυτη επιτυχία κάτι το οποίο παραδέχεται και η έκτη εξ υμών

η] Στις 03.10.2024 και ώρα 00:00, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της δεύτερης εξ υμών <https://www.mononews.gr/oikonomia/thewiseman/ta-olethria-lathi-tou-iznogkount-me-tin-ethniki-trapeza-i-grammi-tou-stassi-to-prostimo-ston-ote-to-neo-yacht-tou-epichirimatia-ke-dio-hot-quiz> αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο «**Τα ολέθρια λάθη του Ιζνογκούντ με την Εθνική Τράπεζα, η γραμμή του Στάσση, το πρόστιμο στον ΟΤΕ, το νέο yacht του επιχειρηματία και δυο hot quiz**», το οποίο συνέταξε και υπέγραψε ο τρίτος εξ υμών με το ψευδώνυμο "The Wiseman" και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό.

Στο εν λόγω άρθρο σας, ο τρίτος εξ υμών, ως συντάκτης αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, μεταξύ άλλων αναφέρετε αυτολεξεί τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου:

*«Τα ολέθρια λάθη του Ιζνογκούντ με την Εθνική Τράπεζα, ... Αγαπητοί αναγνώστες, η ήττα για τον Ιζνογκούντ των τραπεζών χθες ήταν απόλυτα αναμενόμενη. Δεν το είχαμε επισημάνει μόνο εμείς εδώ στο mononews.gr που με συνεχόμενα δημοσιεύματα γράφαμε ότι τελικά η σωστή τιμή να πουληθεί η **Εθνική**, είναι περίξ των 7,50 ευρώ. Του το έλεγαν άπαντες. Αλλά αυτός δεν άκουγε. Χωρίς γνώσεις, υπερόπτης, θρασύς και ισχυρογνώμων. Ήταν πεπεισμένος ότι συμβάδιζε με το «πεπρωμένο» και αναζητούσε τη νίκη με το οποιοδήποτε κόστος. Δηλαδή, κάποιοι ξένοι θεσμικοί «τράβηξαν» τη μετοχή προς τα πάνω μπερδεύοντας τον Μικροτραπεζίτη Ιζνογκούντ που νόμιζε ότι «τους έχει». Αυτός που κάνει κουμάντο στο **Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας**, που έχει την απόλυτη ευθύνη, νόμιζε ότι οι διεθνείς επενδυτές είναι «κανονικά Αμερικανάκια». Πίστεψε, ότι βάζοντας εύρος τιμών έως το 7,95 ευρώ για τις μετοχές της Εθνικής που πουλούσε το Ελληνικό Δημόσιο μέσω του ΤΧΣ, θα έπειθαν τα «μεγάλα πορτοφόλια» να αγοράσουν την Εθνική στο placement, στην τιμή που ήθελαν. Δηλαδή στα 7,95 ευρώ. Ήταν τόσες πολλές οι ατυχείς κινήσεις που ούτε καν ενημερώθηκε, ο αφελής, ότι η σύρραξη μεταξύ Ιράν και Ισραήλ είναι προ των πυλών. Όμως, οι λογικές του τραπεζίτη Ιζνογκούντ εξαυλώθηκαν με ταχύτατους ρυθμούς. Τελικώς αναγκάστηκε να πουλήσει **το 10% των μετοχών της Εθνικής στα 7,55 ευρώ**. Δηλαδή το δημόσιο εισέπραξε ακόμα λιγότερα χρήματα, από όσα τους είχε «υποσχεθεί» ότι θα ελάμβαναν. Πρακτικά ο άνθρωπος αυτός είναι από τους πρωτεργάτες του «πιο κακοσχεδιασμένου και ανεπαρκώς προγραμματισμένου placement του 2024». Στέφθηκε με απόλυτη αποτυχία. Εν τω μεταξύ το ωραίο είναι, ότι ήθελε να λάβει και έναν ετήσιο μισθό 230.000 ευρώ για ολόκληρο το 2025, ενώ το ΤΧΣ καταργείται τον Δεκέμβριο 2024. Για να καταλάβετε ποσό αφελής είναι, προσπάθησε να «θαφτίσει» τα 230.000 που ήθελε να πάρει, ως «αποζημίωση απόλυσης» για να πληρώσει λιγότερο φόρο. Πρακτικά δηλαδή, ήθελε να κλέψει το ίδιο το κράτος που τόσα χρόνια τον ταΐζει... Τραγικός και μικρός ο κυρ Ηλίας του ΤΧΣ!!! Αλλά για όλα αυτά θα έχουμε να γράφουμε, πολλά από αύριο»*

Στο ανωτέρω άρθρο εξακολουθείτε να με αποκαλείτε «Ιζνογκούντ», χαρακτηρισμός που τυγχάνει όλως χλευαστικός και προσβλητικός, αλλά και σκοπίμως εξυβριστικός, αλλά και να με χαρακτηρίζετε ως «τραγικό», «μικρό» και «αφελή» ενώ επαναλαμβάνετε ότι δήθεν ο ίδιος προσωπικά, ως άλλος «Κυρ Ηλίας του ΤΧΣ», υποπίπτοντας σε «ολέθρια λάθη», έλαβα μόνος μου απόφαση για την υψηλή τιμή διάθεσης της μετοχής. Οι ανωτέρω στοχευμένες ύβρεις και οι μειωτικοί χαρακτηρισμοί προς το πρόσωπό μου αποδεικνύουν την σκοπιμότητα της εξύβρισης. Πέραν αυτού, για άλλη μια φορά η αλήθεια, την οποία καλά γνωρίζετε, είναι πως:

- Στοχοποιούμαι αναίτια, απρόκλητα, και σκαιά, με σκόπιμα εξυβριστικούς χαρακτηρισμούς, χωρίς καμία εξήγηση και κανένα λόγο, και χωρίς αυτό να εξυπηρετεί σε τίποτα την ενημέρωση του κοινού.
- Μου αποδίδεται από εσάς μάλιστα **η μομφή (άκουσον άκουσον!) ότι δεν προέβλεψα την πρόσφατη σύρραξη στη Μέση Ανατολή (!)**, όταν οι εξελίξεις αυτές ήταν για όλους απρόσμενες, αποτελώντας γεγονός που αυταπόδεικτα επηρέασε, τις χρηματοοικονομικές αγορές, και βεβαίως και την τιμή διαπραγμάτευσης των μετοχών ΕΤΕ, και συνεπώς, και την διαδικασία διάθεσης των μετοχών από το ΤΧΣ.
- Σε κάθε περίπτωση επισημαίνω ότι ο πόλεμος στο Ισραήλ, ο οποίος έχει ξεκινήσει εδώ και πλέον του ενός έτους από το 2023, **αλλά και η πρόσφατη πυραυλική**

επίθεση, η οποία εκδηλώθηκε τη δεύτερη ημέρα, αφού είχε ήδη ανοίξει το βιβλίο προσφορών, αποτέλεσαν παράγοντες που εξετάστηκαν ενδελεχώς και στη συνέχεια ελήφθησαν υπόψη τόσο από του χρηματοοικονομικούς συμβούλους του Ταμείου που εκ του Νόμου παρέχουν σε αυτό τις προβλεπόμενες χρηματοοικονομικές εκθέσεις για την αποεπένδυση, όσο και από την κοινοπραξία των αναδόχων της έκδοσης (syndication) της αποεπένδυσης, που αποτελείτο από τις μεγαλύτερες αλλοδαπές και ημεδαπές τράπεζες και χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, JP Morgan, Goldman Sachs, Morgan Stanley, UBS, BNP Paribas, Deutsche Bank, Citybank, AXIA, EUROXX και Εθνική Χρηματιστηριακή, με αποτέλεσμα να υπάρξει μόνο μια εύλογη αναπροσαρμογή της τιμής με αναπροσαρμογή του αρχικού εύρους αυτής. Γι' αυτήν όμως εσείς μέμφεστε ανεξήγητα εμένα!

- Τελικώς, θα επαναλάβω, ότι η διάθεση των μετοχών της ΕΤΕ μέσω του ΤΧΣ στο διεθνές και εγχώριο επενδυτικό κοινό στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, με το ποσόν να υπερκαλύπτεται 12 φορές για το διεθνές βιβλίο εγγραφών και 1,5 φορά για το ελληνικό. Και βέβαια κανείς δεν «εξανάγκασε» κανέναν επενδυτή να συμμετάσχει στην συγκεκριμένη συναλλαγή, και κανείς επενδυτής δεν ζημιώθηκε από την πρώτη ή δεύτερη μέρα διαπραγμάτευσης, όπως ψευδώς ισχυρίζεστε!

Θ] Στις **02.10.2024** και ώρα **00:00**, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών <https://www.mononews.gr/oikonomia/thewiseman/ta-senaria-sto-mm-gia-diplo-anaschimatismo-o-inzoqkount-ke-i-ethniki-ti-girevi-i-alepou-ton-trapezon-stin-athina-posa-theli-o-savvidis-gia-to-open-to-plio-fantasma-ke-to-kalitero-xenodoxio-stin-e> }, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο «**Τα σενάρια στο ΜΜ για διπλό ανασχηματισμό, ο Ιζνογκούντ και η Εθνική, τι γυρεύει η αλεπού των τραπεζών στην Αθήνα, πόσα θέλει ο Σαββίδης για το OPEN, το πλοίο φάντασμα και το καλύτερο ξενοδοχείο στην Ελλάδα**», το οποίο συντάξε και υπέγραψε ο τρίτος εξ υμών με το ψευδώνυμο "The Wiseman" και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Αναγράφονται δε αυτολεξεί τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου:

«...Το αφεντικό του ΤΧΣ, Ηλίας Ξηρουχάκης, για μια ακόμα φορά αποδεικνύει, ότι είναι άσχετος και πήρε στον λαιμό του ολόκληρη την κυβέρνηση...., Ξηρουχάκης: Ο μικροτραπεζίτης Ιζνογκούντ:

*Τώρα τα νέα για τη μετοχή της Εθνικής δεν είναι καλά. Έκλεισε με μικρή πτώση στα 7,65 ευρώ, ενώ το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας είχε βάλει ανώτατο όριο τιμής στο placement που ολοκληρώνεται σήμερα, τα 7,95 ευρώ. Το αφεντικό του ΤΧΣ, Ηλίας Ξηρουχάκης, για μια ακόμα φορά αποδεικνύει, ότι είναι άσχετος και πήρε στον λαιμό του ολόκληρη την κυβέρνηση. Έβαλε μια τιμή υψηλή και προφανώς σήμερα θα αναγκαστεί να την αναθεωρήσει. Το παιδί «δεν την ξέρει τη δουλειά» και εμείς εδώ στο mononews.gr το επισημαίνουμε εδώ και 2-3 χρόνια. Κακώς ο υπουργός Οικονομικών **Κωστής Χατζηδάκης** εμπιστεύτηκε στον Ξηρουχάκη, μια τόσο ευαίσθητη υπόθεση όπως είναι το placement της Εθνικής. **Θα μείνει στην ιστορία ως «ο μικροτραπεζίτης Ιζνογκούντ (Iznoqoud)»**, που ήθελε να γίνει, CEO της Εθνικής Τράπεζας, στη θέση του νυν CEO Παύλου Μυλωνά...»*

Στο ανωτέρω δημοσίευμα, ο τρίτος εξ υμών, ως συντάκτης αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, αποκαλείτε εμένα με τους χαρακτηρισμούς «Ιζνογκούντ», «μικροτραπεζίτης» και «άσχετος» και διαδίδετε σε βάρος του προσώπου μου με χλευαστικό και ειρωνικό τρόπο και πέρα από κάθε όριο καλόπιστης κριτικής και ενημέρωσης του κοινού ότι «δεν γνωρίζω τη δουλειά μου», ότι κακώς η Κυβέρνηση μου εμπιστεύθηκε μία τόσο ευαίσθητη υπόθεση όπως το placement της Εθνικής, ότι δήθεν ο ίδιος ατομικά έλαβα απόφαση για την υψηλή τιμή διάθεσης της μετοχής «παίρνοντας στο λαιμό μου ολόκληρη της κυβέρνηση». Το ανωτέρω δημοσίευμα αποτελεί άλλη μια απρόκλητη επίθεση εναντίον του προσώπου μου, με μειωτικούς και σκόπιμα εξυβριστικούς χαρακτηρισμούς αλλά και τη διάδοση γεγονότων ψευδών, και εν γνώσει του ψεύδους τους, ως προς εμένα. Εκφεύγει κατά πολύ κάθε δημοσιογραφικής δεοντολογίας, καθώς είναι εμφανής η στόχευση του συντάκτη όχι να ενημερώσει το κοινό, αλλά να βλάψει και να διαβάλει εμένα. **Και πάλι η αλήθεια**, την οποία καλά γνωρίζετε, είναι ότι

- Η τελική τιμή διάθεσης των μετοχών ΕΤΕ καθορίστηκε εντός του πλαισίου που είχε αρχικώς αποφασιστεί, και ήταν ορθή και δικαιολογημένη.
- Θα επαναλάβω ότι η **εύλογη αναπροσαρμογή της τιμής με αναπροσαρμογή του αρχικού εύρους αυτής υπήρξε αποτέλεσμα της πρόσφατης πυραυλικής επίθεσης εναντίον του Ισραήλ**, η οποία εκδηλώθηκε τη δεύτερη ημέρα, όταν ήδη είχε ήδη ανοίξει το βιβλίο προσφορών, εξετάστηκε ενδελεχώς και στη συνέχεια ελήφθη υπόψη, τόσο από τους χρηματοοικονομικούς συμβούλους του Ταμείου που εκ του Νόμου παρέχουν σε αυτό τις προβλεπόμενες χρηματοοικονομικές εκθέσεις για την αποεπένδυση, όσο και από την κοινοπραξία των αναδόχων της έκδοσης (syndication) της αποεπένδυσης, που αποτελείται από τις μεγαλύτερες αλλοδαπές και ημεδαπές τράπεζες και χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς, JP Morgan, Goldman Sachs, Morgan Stanley, UBS, BNP Paribas, Citybank, Deutsche Bank, AXIA, EUROXX και Εθνική Χρηματιστηριακή.
- Θα επαναλάβω ότι τόσο το αρχικό ευρύτερο, όσο και το μεταγενέστερο στενότερο πλαίσιο τιμών διάθεσης ΕΤΕ, όσο και η τελική τιμή διάθεσης, ήταν ορθά, δικαιολογημένα και σύμφωνα με το οικονομικό περιβάλλον της χρονικής περιόδου διάθεσης, και βεβαίως δεν αποφασίστηκαν μόνον από εμένα, αλλά από το σύνολο του δ.σ. του ΤΧΣ, ομοφώνως και σε απαρτία, κατόπιν εισηγήσεως του χρηματοοικονομικού συμβούλου.
- Το γεγονός ότι όλες οι ανωτέρω αποφάσεις του διοικητικού Συμβουλίου του ΤΧΣ, κατόπιν εισηγήσεως του συμβούλου διάθεσης, ήταν ορθές, αποδεικνύεται και εκ του ότι τελικώς η διάθεση των μετοχών της ΕΤΕ μέσω του ΤΧΣ στο διεθνές και εγχώριο επενδυτικό κοινό στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, με το ποσόν να υπερκαλύπτεται 12 φορές για το διεθνές βιβλίο εγγραφών και 1,5 φορά για το ελληνικό. Αυτά τα γνωρίζετε. Παρά ταύτα η διαδικασία διάθεσης των μετοχών ΕΤΕ από το ΤΧΣ αντιμετώπιστηκε με ιδιαίτερα επαινετικά σχόλια από το σύνολο του τύπου **πλην υμών**.

ι] Στις **02.10.2024** και ώρα **00:00**, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών {[hyperlink: https://www.mononews.gr/trapezes/ethniki-placement-akironi-ti-megisti-timi-diathesis-ton-metochon-to-chrimatistiriako-tamplo-o-rolos-xirouchaki](https://www.mononews.gr/trapezes/ethniki-placement-akironi-ti-megisti-timi-diathesis-ton-metochon-to-chrimatistiriako-tamplo-o-rolos-xirouchaki) }, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο «**Εθνική – Placement: Ακυρώνει τη μέγιστη τιμή διάθεσης**

των μετοχών το... χρηματιστηριακό «ταμπλό» – Ο ρόλος Ξηρουχάκη», το οποίο συντάξε και υπέγραψε ο έβδομος εξ υμών και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Τα δε αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου αποτυπώνονται αυτολεξεί ως ακολούθως:

«...Ανώμαλη προσγείωση στη... σκληρή πραγματικότητα της χρηματιστηριακής αγοράς, φαίνεται να έχουν οι μαξιμαλισμοί του ΤΧΣ, που κατά κύριο λόγο εκφράζονται από τον CEO Ηλία Ξηρουχάκη και αφορούν την τιμολόγηση του placement της Εθνικής.

Η μετοχή της Εθνικής, μετά από την προχθεσινή υποχώρηση κατά 2,14% έκλεισε και χθές σε αρνητικό έδαφος (-0,34%) με την τιμή της να διαμορφώνεται στα 7,65 ευρώ. Δηλαδή 3,77% χαμηλότερα σε σύγκριση με τα 7,95 ευρώ, που αποτελούν το άνω άκρο του εύρους της συνδυασμένης διάθεσης του μετοχικού «πακέτου», στο εξωτερικό και την Ελλάδα. Υπό αυτές τις συνθήκες είναι ηλίου φαινότερο ότι η «ετυμηγορία» της αγοράς «κρίνει» τον Ηλία Ξηρουχάκη που αποφάσισε ως ηγετικό στέλεχος του ΤΧΣ να θέσει τόσο ψηλά τον πήχη για το placement των κατεχόμενων από Ταμείο μετοχών της Εθνικής. Σε σχέση βέβαια με τις τρέχουσες χρηματιστηριακές αντοχές. Από την πρώτη στιγμή ο CEO δέχθηκε τα ιοβόλα θέλη των επαγγελματιών της αγοράς, που του καταμαρτυρούν «άγνοια της χρηματιστηριακής ψυχολογίας». Βάζοντας όμως και άλλα δύο ζητήματα στο «τραπέζι» των συζητήσεων: Είτε να αντιμετωπίσει υπερασπίσει και χωρίς «φίλτρο» τις προτάσεις των συμβούλων, είτε να θέλησε να κάνει τον... καλό στην κυβέρνηση για λόγους που θεωρούνται ευνόητοι. Ειδικά μετά από τους επικείμενους τίτλους τέλους του ΤΧΣ.

Η άσκηση είναι δύσκολη και υψηλού ρίσκου για τους επενδυτές που θα τοποθετηθούν τώρα. Ενώ για τον Ηλία Ξηρουχάκη και την ηγεσία του ΤΧΣ, που μετράνε μέρες στο Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας, δεν φαίνεται να τρέχει κάτι αν η πρόσκαιρη επιτυχία δώσει τη θέση της στην απογοήτευση των επενδυτών. **Νωρίς σήμερα το πρωί αποδείχθηκε με τον πλέον παρασατατικό τρόπο το πόσο δίκιο είχε η αγορά και το πόσο εκτός τόπου και χρόνου ήταν ο Ηλίας Ξηρουχάκης και το ΤΧΣ...»**

Μάλιστα, στην πρώτη σελίδα του εν λόγω δημοσιεύματος δεσπόζει φωτογραφία μου, η οποία καλύπτει την μισή και πλέον έκταση της σελίδας. Στο εν λόγω δημοσίευμα, ο έβδομος εξ υμών, ως συντάκτης αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, χαρακτηρίζετε εμένα ως «μαξιμαλιστή» και εμφανίζετε το ζήτημα της τιμολόγησης του placement της Εθνικής ως κατεξοχήν δική μου ευθύνη, ενώ αναγράφετε, μεταξύ άλλων, ότι «έθεσα ψηλά τον πήχη» της τιμής της μετοχής τάχα για να «κάνω τον καλό» στην Κυβέρνηση. **Με άλλα λόγια το ανωτέρω δημοσίευμα συνεχίζει να διαστρέφει την αλήθεια**, είναι δε σκόπιμα εξυβριστικό και δυσφημιστικό εις βάρος μου. Ειδικότερα:

- Και πάλι μου καταλογίζεται ψευδώς και συκοφαντικώς ότι δήθεν προσδιόρισα κατά τρόπο μαξιμαλιστικό και εξωπραγματικό την τιμή διάθεσης των μετόχων ΕΤΕ.Η αλήθεια είναι πως
 - Η τιμή διάθεσης των μετοχών έλαβε χώρα κατά τρόπο ορθό και ενδεδειγμένο, κάτι που επιβεβαιώνεται και κατ' αποτέλεσμα, από την επιτυχία του εγχειρήματος.
 - Ο τρόπος προσδιορισμού βεβαίως και δεν έγινε μόνο από εμένα αλλά ήταν μια συλλογική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΧΣ, στο οποίο μετέχουν (με δικαίωμα ψήφου) μεταξύ άλλων, εκπρόσωποι του υπουργείου οικονομικών, και της Τράπεζας της Ελλάδος, κατόπιν εισήγησης του χρηματοοικονομικού συμβούλου, όπως εξήγησα.
 - Εν προκειμένω δε, η απόφαση αυτή ήταν ομόφωνη, ενώ και στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΧΣ υπήρξε απαρτία.

- Καμία δήθεν «ετυμηγορία της αγοράς» δεν «έκαψε» την διαδικασία διάθεσης, όπως ψευδώς αναφέρεται στο συγκεκριμένο δημοσίευμα. Τουναντίον πρόκειται για άκρως επιτυχημένο εγχείρημα.

κ] Στις **20.09.2024** και ώρα **00:00**, στον διαδικτυακό τόπο ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών <https://www.mononews.gr/oikonomia/thewiseman/ta-mistiria-tis-alpha-to-spin-off-tis-dei-dagoumas-kata-pirouetter-mm-to-skliro-minima-tou-chatzidaki-ta-chalia-tis-olgas-to-aplisto-agori-ton-trapezon-i-2-metagrafes-sti-naftilia-ke-to-party-ti>, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, της οποίας ο δεύτερος εξ υμών τυγχάνετε διαχειριστής και εκδότης, δημοσίευμα με τίτλο «**Τα μυστήρια της Alpha, το ράλι της ΔΕΗ, Δαγούμας κατά pirouetter MM, το σκληρό μήνυμα Χατζηδάκη, τα χαλιά της Όλγας, το άπληστο αγόρι των τραπεζών, οι 2 μεταγραφές στη ναυτιλία και το party της Αλεξιάς**», το οποίο συντάξε και υπέγραψε ο τρίτος εξ υμών με το ψευδώνυμο "The Wiseman" και το οποίο εξακολουθεί να βρίσκεται μέχρι και σήμερα αναρτημένο στην ως άνω ιστοσελίδα και έτσι διαθέσιμο προς τους επισκέπτες της ιστοσελίδας αυτής και εν γένει προς το ευρύ κοινό. Ειδικότερα, αναφέρονται αυτολεξεί τα εξής αναληθή και συκοφαντικά εις βάρος μου:

*«...**Ηλίας Ξηρουχάκης: Άπληστο αγόρι...**, Λοιπόν αγαπητοί αναγνώστες, έχω την εντύπωση ότι μερικοί άνθρωποι είναι άπληστοι. Το ΔΣ του ΤΧΣ αποφάσισε προ μηνών, για κάποιους υπαλλήλους, να τους δώσει ένα γενναίο bonus, προκειμένου να μην αποχωρήσουν νωρίτερα από τον Δεκέμβριο του 2024. Όμως, το ωραίο της υπόθεσης είναι ότι το bonus αυτό θέλει να το πάρει και ο **Ηλίας Ξηρουχάκης**, δηλαδή το αφεντικό του ΤΧΣ. **Ο άνθρωπος «πιέζει» το ΔΣ να πάρει αντίστοιχη απόφαση για τα εκτελεστικά του μέλη που προφανώς είναι και ο ίδιος.** Δεν παίζεται το άτομο. Έμαθα, όμως, και κάτι άλλο. Επειδή το ισχύον νομικό πλαίσιο λειτουργίας του ΤΧΣ, ορίζει το τέλος του 2025 ως ημερομηνία λήξης της λειτουργίας του Ταμείου, αυτό που θέλει ο Ξηρουχάκης είναι να πάρει επιπλέον ένα ετήσιο μισθό δηλαδή 230.000 ευρώ. **Πρακτικά θέλει και το bonus και τα 230.000 ευρώ που αφορούν το 2025, που όμως δεν θα υπάρχει Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας.** Γιγαντιαίος παίκτης ο Χανιώτης Ηλίας!!!!»*

Στο εν λόγω δημοσίευμα, ο τρίτος εξ υμών, ως συντάκτης αυτού, και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών, ως επιτρέψαντες να αναρτηθεί και φιλοξενηθεί αυτό στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, χαρακτηρίζετε εμένα ως «άπληστο αγόρι» και διαδίδετε σε βάρος μου ότι δήθεν προσπαθώ με μη νόμιμους τρόπους να πιέσω τα λοιπά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΧΣ, προκειμένου να λάβω αμοιβές που δεν προβλέπονται για τη θέση μου. Για άλλη μια φορά με όλα τα ανωτέρω σκοπίμως με εξυβρίζετε και με συκοφαντείτε.

7. Ωστόσο, όπως πολύ καλά γνωρίζετε, το περιεχόμενο απάντων των προαναφερθέντων δημοσιευμάτων, τα οποία συντάξατε διαδοχικά και κατ' επανάληψη **οι τρίτος έως και έβδομος εξ υμών** και τα οποία αναρτήθηκαν και παραμένουν αναρτημένα στην ιστοσελίδα, υψηλής επισκεψιμότητας, www.mononews.gr, ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών και διαχείρισης του δευτέρου εξ υμών, τυγχάνει πλήρως **αναληθές** και άκρως **προσβλητικό** για το πρόσωπό μου ως άνθρωπο και επαγγελματία, εμπεριέχει απαράδεκτους, δυσμενέστατους και βαρύτατους χαρακτηρισμούς, ενώ με ύφος και τόνο προδήλως ειρωνικό και χλευαστικό διαστρεβλώνει την πραγματικότητα και διαδίδει σε βάρος μου και σε ευρύτατο αριθμό επισκεπτών της ως άνω ιστοσελίδας και τρίτων προσώπων **αναληθείς ειδήσεις για την από μέρους μου άσκηση των διοικητικών μου καθηκόντων στο ΤΧΣ.** Η κατ' επανάληψη, με τρόπο τουλάχιστον εμμονικό, ανάρτηση τέτοιων δημοσιευμάτων, η μη διασαύρωση της αλήθειας των διαδοθέντων, η παντελής έλλειψη οιασδήποτε επικοινωνίας

μαζί μου και η προφανής υπέρβαση κάθε δημοσιογραφικής ηθικής, κριτικής και δεοντολογίας επιβεβαιώνουν περίτρανα ότι σκοπός των συγκεκριμένων δημοσιευμάτων ήταν και παραμένει η κατασυκοφάντησή μου και η παραπλανητική παρουσίαση τόσο των γεγονότων όσο και της προσωπικότητάς μου ως ανθρώπου και επαγγελματία με αποτέλεσμα την βαρύτατη και ενδεχομένως μη επανορθώσιμη πλέον τρώση της τιμής και της υπόληψής μου. **Για την συγκεκριμένη παράνομη συμπεριφορά που άπαντες έχετε κατ' εξακολούθηση αναπτύξει σε βάρος μου, υπερβαίνοντες πλέον κάθε όριο ανοχής, επιφυλάσσομαι για την άσκηση παντός νόμιμου δικαιώματός μου.**

8. Πλέον συγκεκριμένα, τουλάχιστον με τα προαναφερόμενα δημοσιεύματα που ο τρίτος έως και έβδομος εξ υμών συντάξατε και προσυπογράψατε και οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών επιτρέψατε να αναρτηθούν και φιλοξενηθούν στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, διατυπώσατε, διαδώσατε και επαναλάβετε σε βάρος μου αναληθείς ισχυρισμούς και ειδήσεις, όπως αυτοί εντοπίστηκαν και υπογραμμίστηκαν ανά δημοσίευμα ανωτέρω, καίτοι γνωρίζατε την αναλήθεια των από μέρους σας διαδοθέντων ή τουλάχιστον σε κάθε περίπτωση οφείλατε να διασταυρώσετε και επιβεβαιώσετε την ανακρίβεια και αβασιμότητά τους πριν προχωρήσετε με τη δημοσίευσή τους.

9. Ουδέποτε, καθ' όλη τη διάρκεια της πολύχρονης επαγγελματικής μου πορείας, αλλά καθ' όλο το χρονικό διάστημα που συμμετέχω στη Διοίκηση του Ταμείου και κατέχω τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου, επέδειξα συμπεριφορές σαν αυτές που αναφέρετε στα δημοσιεύματά σας και οι οποίες να αποτελούν απόρροια των αρνητικών χαρακτηριστικών με τα οποία κατ' επανάληψη έχετε σκιαγραφήσει την προσωπικότητά μου και να προσομοιάζουν στους ήρωες των ταινιών και των κινουμένων σχεδίων με τους οποίους όλως εξευτελιστικώς με ταυτίζετε.

10. Όσα μου προσάπτετε για την διαδικασία διάθεσης των μετοχών της ΕΤΕ από πλευράς του Ταμείου, είναι ψεύδη και συκοφαντίες. Δεν είναι τυχαίο, άλλωστε, το γεγονός ότι για το placement της Εθνικής Τράπεζας, το σύνολο του ελληνικού έντυπου, ραδιοτηλεοπτικού και ηλεκτρονικού τύπου (ακόμη και δημοσιεύματα της δικής σας ιστοσελίδας) εξήρθε την επιτυχία της συναλλαγής, στην οποία συμμετείχαν μακροπρόθεσμοι επενδυτές του εξωτερικού και ελληνικά θεσμικά χαρτοφυλάκια και συνεπεία της οποίας τα συνολικά έσοδα του ΤΧΣ που θα συγκεντρωθούν από την Προσφορά, και άρα το όφελος του Ελληνικού Δημοσίου, ανέρχονται σε €690.609.938,25. **Το σύνολο δηλαδή των δημοσιευμάτων**, με μοναδική (και όχι τυχαία) εξαίρεση των ως άνω αναφερομένων δημοσιευμάτων της ιστοσελίδας σας, επευφημεί τις ενέργειές μου ως Διευθύνοντος Συμβούλου του Ταμείου. Οι ανακοινώσεις στις οποίες έχει προβεί ο ίδιος ο Πρωθυπουργός της χώρας, Κυριάκος Μητσοτάκης, ο Υπουργός Οικονομικών, Κωστής Χατζηδάκης και ο Διοικητής της ΤτΕ, Ιωάννης Στουρνάρας, και με τις οποίες με συγχαίρουν προσωπικά για τον ρόλο που είχα στην επιτυχία του placement της Εθνικής αποτελούν χαρακτηριστικό παράδειγμα της αναλήθειας των από μέρους σας διαδοθέντων και της σκοπιμότητας των δημοσιευμάτων σας, δια των οποίων όλως εξόφθαλμα επιχειρείτε να προσβάλετε βάναυσα την προσωπικότητα, την τιμή και την υπόληψή μου και να θέσετε σε κίνδυνο το επαγγελματικό μέλλον και την επαγγελματική μου πορεία.

11. Επειδή τα παραπάνω δημοσιεύματα τυγχάνουν στο σύνολό τους προδήλως αναληθή, προσβλητικά και απαξιωτικά για το πρόσωπό μου.

Επειδή τα εν λόγω δημοσιεύματα προσβάλλουν βάναιυσα την προσωπικότητά μου, την τιμή και την υπόληψή μου και θέτουν σε κίνδυνο την υπόστασή μου και το μέλλον μου ως επαγγελματία, ανθρώπου, οικογενειάρχη και πατέρα.

Επειδή στα ανωτέρω δημοσιεύματα διαλαμβάνονται εξόχως αναληθείς και συκοφαντικοί ισχυρισμοί, χαρακτηρισμοί και υπαινιγμοί, οι οποίοι προσβάλλουν βάναιυσα την ηθική και επαγγελματική μου υπόσταση, την τιμή και υπόληψή μου και από το περιεχόμενο των οποίων αποδεικνύεται σαφής σκοπός εξύβρισης, στοχοποίησης και πρόκλησης ηθικής και περιουσιακής μου βλάβης.

Επειδή τα ως άνω αναληθή περιστατικά συνοδεύετε με ευθείς απαξιωτικούς, υβριστικούς, ειρωνικούς και περιπαικτικούς χαρακτηρισμούς κατά του προσώπου μου, τους οποίους χρησιμοποιείτε για σκοπούς που υμείς γνωρίζετε και σε κάθε περίπτωση, προκειμένου να μειώσετε την προσωπικότητά μου και να με βλάψετε τόσο σε επαγγελματικό όσο και σε προσωπικό επίπεδο.

Επειδή, είναι εξαιρετικά μεγάλη και σημαντική η απαξία των συνταχθέντων άρθρων, των εμπεριεχομένων σε αυτά χαρακτηρισμών και των δημοσιευθέντων αναληθών ισχυρισμών, οι οποίοι φιλοξενούνται κατ' επανάληψη στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, ιδιοκτησίας της πρώτης εξ υμών και διαχειρίσεως του δευτέρου εξ υμών.

Επειδή, άπαντες προβήκατε στη διάδοση των εμπεριεχομένων στα ανωτέρω δημοσιεύματα ψευδών ισχυρισμών στο ευρύ διαδικτυακό κοινό που επισκέφθηκε την τηρούμενη ιστοσελίδα σας, αλλά και σε απροσδιόριστο αριθμό προσώπων, στα οποία εν συνεχεία διαδόθηκαν και θα διαδοθούν μετά βεβαιότητας οι αναληθείς ειδήσεις, εν γνώσει της αναλήθειας αυτών.

Επειδή με την παράνομη, αντίθετη προς την αλήθεια και αντικείμενη προς τα χρηστά ήθη πράξη σας, προβήκατε σε κατάφωρη προσβολή της προσωπικότητας, της τιμής και της υπόληψής μου.

Επειδή η συμπεριφορά σας αυτή είναι αντίθετη στο νόμο αλλά και αντιδεοντολογική στο δημοσιογραφικό λειτουργήμα που υπηρετούν οι τρίτος έως και έβδομος εξ υμών και επισύρει νόμιμες συνέπειες για την βαρύτατη προσβολή της προσωπικότητάς μου, για την προστασία της οποίας επιφυλάσσομαι ρητά.

Επειδή επανειλημμένως και διαρκώς παραβιάζετε την υποχρέωση που έχετε να συλλέγετε και να διασταυρώνετε τις πληροφορίες σας και να εξασφαλίζετε την τεκμηρίωσή τους, όπως αυτό προβλέπεται στον κώδικα δεοντολογίας της ΕΣΗΕΑ, για τον λόγο δεν αυτό, κοινοποιείται το παρόν και σε αυτήν, εν όψει της δημοσιογραφικής ιδιότητας των αποδεκτών της παρούσης.

Επειδή από την ανωτέρω συμπεριφορά σας κανένα δικαιολογημένο ενδιαφέρον του κοινού για ενημέρωση μπορείτε βάσιμα να επικαλεστείτε, με αποτέλεσμα η δημοσίευση των επίμαχων δημοσιευμάτων με το συγκεκριμένο περιεχόμενό τους να είναι προσωποποιημένη, κατευθυνόμενη, εσκεμμένη, παράνομη και υπαίτια. Από τη συμπεριφορά σας καταδεικνύεται η προσωπική σας περιφρόνηση και εμμονή με εμένα.

Επειδή η άμεση δημόσια από υμάς επανόρθωση των εν λόγω δημοσιευμάτων είναι απολύτως αναγκαία για την αποκατάσταση της αλήθειας και της υπόληψής μου, αλλά και της ορθής πληροφόρησης του διαδικτυακού κοινού.

Επειδή τα εν λόγω δημοσιεύματα ακόμη και σήμερα εξακολουθούν να ευρίσκονται αναρτημένα, δημοσίως διαθέσιμα και προσβάσιμα στην ιστοσελίδα www.mononews.gr, συνεχίζοντας έτσι να διαδίδονται σε βάρος μου με τρόπο άκρως προσβλητικό αναληθείς πληροφορίες και ειδήσεις.

Επειδή έχω συνειδητά επιλέξει να απέχω από οποιαδήποτε μορφή επικοινωνίας μέσω Τύπου, σέβομαι την 4^η εξουσία και το λειτουργημά της αλλά σέβομαι ακόμη περισσότερο τον θεσμό της Δικαιοσύνης, πολλώ δε όταν το όνομά μου έχει γίνει πολλές φορές βορά ανυπόστατων δημοσιευμάτων.

**Για τους λόγους αυτούς
και με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου**

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ για την κατά τα ανωτέρω αναλυτικώς περιγραφόμενη μη νόμιμη, κακόβουλη, προσβλητική και αντίθετη στα χρηστά ήθη και στη δημοσιογραφική δεοντολογία, συμπεριφορά απάντων υμών, δια της συντάξεως (εκ των τρίτων έως και εβδομού εξ υμών) και δημοσιεύσεως (δια της πρώτης και δευτέρου εξ υμών) των ανωτέρω δημοσιευμάτων, με τα οποία διαδόθηκαν στο διαδικτυακό κοινό της ιστοσελίδας www.mononews.gr και εν συνεχεία σε απροσδιόριστο αριθμό προσώπων, αναληθείς, απαξιωτικοί και προσβλητικοί ισχυρισμοί και ειδήσεις σε βάρος του προσώπου μου.

ΣΑΣ ΚΑΛΩ, σύμφωνα με το Ν. 1178/1981, όπως εντός δεκαημέρου προθεσμίας, από της επιδόσεως της παρούσης, προβείτε αυθωρεί και παραχρήμα, εις την άμεση αποκατάσταση της προσωπικότητας και της τρωθείσας βάνουσα τιμής και υπόληψής μου.

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ

ΣΑΣ ΚΑΛΩ όπως αφαιρέσετε και διαγράψετε τα επίμαχα ως άνω με αριθ. α – κ δημοσιεύματα από την ιστοσελίδα www.mononews.gr, τουλάχιστον κατά το μέρος που αφορούν στο πρόσωπό μου, καθώς και κάθε άλλο τέτοιο δημοσίευμα που τυχόν αναφέρεται στο όνομά μου, ώστε να μην είναι διαθέσιμα στο κοινό.

ΣΑΣ ΚΑΛΩ όπως παύσετε να διαδίδετε ή να αναπαράγετε δυσφημιστικούς, ανάκριβείς και παραπλανητικούς ισχυρισμούς και ειδήσεις με αναφορά ονομαστικά ή μη στο πρόσωπό μου στο μέλλον.

Σ Σ
ΙΚΗ
ΙΑΣ ΕΙ
ΟΥ 16
732 *1
S.p.a.iti

ΣΑΣ ΚΑΛΩ όπως ανασκευάσετε και ανακαλέσετε άμεσα, άλλως το αργότερο εντός δέκα (10) ημερών από την επίδοση της παρούσας, τα παραπάνω δημοσιεύματα και ταυτόχρονα να αποκαταστήσετε την αλήθεια, κατά τον εξής υποδεικνυόμενο τρόπο, ήτοι με συγγραφή από τους τρίτο έως και έβδομο εξ υμών και ανάρτηση νέου άρθρου στην ιστοσελίδα σας www.mononews.gr, σε ανάλογη θέση με αυτήν που είχαν καταχωρηθεί τα επιλήψιμα δημοσιεύματα και σε ανάλογη έκταση και μέγεθος με τίτλο «**Συγγνώμη στον Ηλία Ξηρουχάκη**» και με το εξής περιεχόμενο:

Συγγνώμη στον Ηλία Ξηρουχάκη
Οι πληροφορίες που αναφέρονται στα δημοσιεύματα που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα www.mononews.gr

- α) στις 08.10.2024 με τίτλο «WINNERS & Losers by mononews»,
- β) στις 08.10.2024 με τίτλο «To catch up και η ακατανόητη συμπεριφορά των μετοχών, οι 4 «τάπες» του mr ΤΧΣ, ο νέος πρέσβης του ΜΜ, οι business με τους «έξυπνους» μετρητές, τα περίεργα με τη ΖΙΤΑΚΑΤ, η νέα εταιρεία των Καρτάλη της Σχολής Μωραΐτη και το νέο μέλος της οικογένειας Κούστα»,
- γ) στις 07.10.2024 με τίτλο «Τέλος ο πωλητής στην Πειραιώς, ο Ηλιάδης, ο Ιζογκούντ και η Εθνική, η Σακελλαρίου για την ΕΕΤ, τι λέει η Σάρπ για την Motor Oil, ο κολυμβητής Παπασταύρου, η βάφτιση του Ντίνου και ο πελαργός του Γιάννη και της Δήμητρας»,
- δ) στις 04.10.2024 με τίτλο «Τα λάθη των Ελλήνων που αγόρασαν Εθνική και τα ψέματα, τι συμβαίνει με την ΑΒΑΞ, το μανιφέστο Χατζηδάκη, το άσεμνο video στο Κολέγιο, ο ατάλαντος Μάτσας και η ωραία Όλγα, το bonus των εφοπλιστών και δυο hot πολιτικά quiz»,
- ε) στις 04.10.2024 με τίτλο «Το «Πράσινο Μίλι» του Ηλία Ξηρουχάκη»,
- στ) στις 04.10.2024 με τίτλο «Εθνική: Το παρασκήνιο του placement – Πόσα «χαρτιά» πήραν οι Έλληνες και τι πλήρωσαν»,
- ζ) στις 03.10.2024 με τίτλο «Εθνική: «Βατερλώ» Ξηρουχάκη με την τιμή του placement – Τα τραγικά λάθη, η έπαρση και η άγνοια της αγοράς»,
- η) στις 03.10.2024 με τίτλο «Τα ολέθρια λάθη του Ιζογκούντ με την Εθνική Τράπεζα, η γραμμή του Στάσης, το πρόστιμο στον ΟΤΕ, το νέο yacht του επιχειρηματία και δυο hot quiz»,
- θ) στις 02.10.2024 με τίτλο «Τα σενάρια στο ΜΜ για διπλό ανασχηματισμό, ο Ιζογκούντ και η Εθνική, τι γυρεύει η αλεπού των τραπεζών στην Αθήνα, πόσα θέλει ο Σαββίδης για το OPEN, το πλοίο φάντασμα και το καλύτερο ξενοδοχείο στην Ελλάδα»,
- ι) στις 02.10.2024 με τίτλο «Εθνική – Placement: Ακυρώνει τη μέγιστη τιμή διάθεσης των μετοχών το... χρηματιστηριακό «ταμπλό» – Ο ρόλος Ξηρουχάκη» και
- κ) στις 20.09.2024 με τίτλο «Τα μυστήρια της Αίφρα, το ράλι της ΔΕΗ, Δαγούμας κατά pirouetter ΜΜ, το σκληρό μήνυμα Χατζηδάκη, τα χαλιά της Όλγας, το άπληστο αγόρι των τραπεζών, οι 2 μεταγραφές στη ναυτιλία και το party της Αλεξίας»

και όσον αφορά στο πρόσωπο του Ηλία Ξηρουχάκη, είναι αναληθείς και δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα. Οι Συντάκτες των άρθρων που αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα www.mononews.gr κατά τις ανωτέρω ημερομηνίες και αναφέρουν τα αντίθετα από τα εδώ εκτιθέμενα, επιβεβαιώνουν ότι δεν θα αναφερθούν ξανά αρνητικά στον κ. Ηλία Ξηρουχάκη, δεν θα συντάξουν άρθρα με προσβλητικό και ψευδές περιεχόμενο σε βάρος του, η δε, ιδιοκτήτρια της ιστοσελίδας ως νομίμως εκπροσωπείται και ο εκδότης και διαχειριστής αυτής, επιβεβαιώνουν ότι δεν θα φιλοξενήσουν ξανά αρνητικό και ψευδές δημοσίευμα για

τον κ. Ηλία Ξηρουχάκη στην ιστοσελίδα www.mononews.gr ή σε άλλο έντυπο ή ηλεκτρονικό μέσο μαζικής ενημέρωσης συμφερόντων τους ή στο οποίο εργάζονται.

ΣΑΣ ΚΑΛΩ όπως εντός του ιδίου πλαισίου, δημοσιεύσετε το πλήρες (αυτούσιο) περιεχόμενο της παρούσης Εξωδίκου Διαμαρτυρίας, Πρόσκλησης – Δήλωσης μου.

ΣΑΣ ΚΑΛΩ όπως άπαντες, από κοινού ή χωριστά, μου κοινοποιήσετε το σχετικό δημοσίευμα αποκατάστασης και όπως οι τρίτος έως και έβδομος εξ υμών **ΑΠΟΣΧΕΤΕ** στο μέλλον από κάθε σχετική αρνητική αναφορά και σύνταξη άρθρου με αναληθές και προσβλητικό περιεχόμενο σε βάρος του προσώπου μου και όπως οι πρώτη και δεύτερος εξ υμών **ΑΠΟΣΧΕΤΕ** στο μέλλον από κάθε δημοσίευση στην ιστοσελίδα www.mononews.gr ή σε οποιοδήποτε άλλο έντυπο ή ηλεκτρονικό μέσο μαζικής ενημέρωσης συμφερόντων σας με το ίδιο ή ανάλογο επιλήψιμο περιεχόμενο, καθώς και όπως άπαντες **ΑΠΟΣΧΕΤΕ** και από κάθε δυσφημιστική για το πρόσωπό μου διάδοση ανάλογων ισχυρισμών με οποιοδήποτε τρόπο ή μέσο.

Σε αντίθετη περίπτωση

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ ΡΗΤΑ

Πως εφόσον το χρονικό διάστημα των δέκα ημερών παρέλθει άπρακτο ή δεν δημοσιευθεί το ανωτέρω κείμενο κατά τα οριζόμενα στο νόμο 1178/1981 και η εξώδικός μου, χωρίς τροποποιήσεις του περιεχομένου του και χωρίς αποσπασματική επιλογή φράσεων του κειμένου, θα θεωρήσω ότι αρνείσθε να άρετε τις συνέπειες της υπαίτιας και παράνομης προσβολής της προσωπικότητάς μου και θα προσφύγω στα αρμόδια Δικαστήρια για την προάσπιση των νομίμων δικαιωμάτων μου και για άπασες τις παράνομες και υπαίτιες πράξεις που διαπράξατε σε βάρος του προσώπου μου.

Με την ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σε αυτούς που απευθύνεται προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντάς την ολόκληρη στις εκθέσεις επίδοσης που θα συντάξει.

Αθήνα, 9 Οκτωβρίου 2024

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος του εξωδίκως

διαμαρτυρομένου, προσκαλούντος και δηλούντος

ΟΒΒΑΔΙΑΣ Σ. ΝΑΜΙΑΣ
Δ.Ν. ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
ΟΒΒΑΔΙΑΣ Σ. ΝΑΜΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ 16 ΑΘΗΝΑ 106 71
ΤΗΛ. 210 7239738 - FAX: 210 7239773
Email: ovvadias.namias@namiaslaw.gr